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1. O6was nHdopmauns

1.1 O6 3Tom gOKymMeHTe

Opu1rvHan MHCTPYKLMKW MO MOHTAXyY M 3KCMyaTa-
LMW COCTABIEH Ha aHIMNICKOM a3bike. Bce ocTanb-
Hble S3bIKW HACTOSILLLEeA MHCTPYKLUMKU SBASIOTCS
nepeBofOM OPUTMHANBHOM MHCTPYKLMN.
WHCTpYKLMSA MO MOHTaXKy W 3KCnnyatauuu
SBNSETCA HEOTbEMJIEMOW YacTbio M3penus.
MosToMy ee Bcerga cnepyeT Aep>KaTb pSaAoM C
yCTpOnCcTBOM. ToO4HOe cobniogeHve [aHHOM
WHCTPYKLUMK siBNsieTcs 0b6s3aTenbHbIM YCIOBMEM
MCMoNb30BaHNS YCTPOMCTBA MO HA3HAYeHWo
ero npasusbHON paboTbl.

[aHHasg MHCTPYKLMS MO MOHTAXy M 3Kcnuyarta-
LMW COOTBETCTBYET MCMOMHEHUIO M3[enus u
6a30BbIM HOpMaM TexHUKKU BesonacHocTu, oen-
CTBYIOLLMM Ha MOMEHT CAa4M B Neyvatb.
CepTudmkat cooTBeTcTBMS AMpekTmBam EC:
Konus cepTudukaTta cooTBETCTBUA OMPEKTUBAM
EC ABNseTCS 4acTbio HACTOSILLLEA MHCTPYKLMK MO
MOHTaXy 1 3KCMyaTauum.

pu BHECEHUM TEXHUYECKMX M3MEHEHWI B YKa3aH-
HY'0 B CepTudumKaTe KOHCTPYKLuMto 6e3 cornacoBa-
HWS C NpoM3BOOMUTENEM CepTUPUKAT TepseT cuny.

2. TexHuka 6e3onacHOCTU

[aHHas MHCTPYKLMS COAep>KMT OCHOBOMOMarato-
LMe pekoMeHpauuu, KoTopble Heobxogoumo
cobntofath NpU MOHTAXKe, 3KCMyaTaLuumn n Tex-
HUYecKoM 0b6cny>KMBaHMK. MO3TOMY nepen MOH-
Ta>XOM ¥ BBOLLOM B 3KCMJlyaTaumio ee obsizatesb-
HO [OOJKHbI MPOYMTaTb CNeumManuncTbl no obcny-
>KMBaHMIO 060pYy[0BaHUS, @ TaK)Ke OTBETCTBEH-
Hble cneuuanucTbl/nonb3oBaTenu.

Heobxoonmo He Tonbko cobntopatb obLine Tpe-
60BaHMa No TexHuKe 6e30MacHOCTK, NpMBeOEeH-
Hble B @aHHOM pa3ferne, Ho 1 cneunarbHble Tpe-
60BaHMsa No TexHMKe 6e3onacHOCTH, 0603HaYveH-
Hble CUMBOMAMM OMACHOCTM B APYruX pasgenax.

2.1 O603HayeHUe peKOMeHAALNIA B UHCTPYKLMM NO

o>

3KcnnyaTauum
CumBonbl

O6LWMN CMMBOJ OMACHOCTH
OnacHOCTb NOPaXkeHMs 3N1eKTPUYECKUM TOKOM
YKA3AHME: ...

CurHanbHble cnoBa:

OMACHO!

YpesBbI4aitHO OnacHas cMTyauums.
Heco6bniopneHne npuBoauT K CMEPTU UNU TAXKe-
NbIM TpaBMaMm.

OCTOPOXXHO!

Monb3oBaTenb MoXeT nonyunTb (Tskenbie)
TpaBmbl. NpeaynpexpeHue «OCTOPOXKHO»
YKa3blBaeT Ha BEPOSITHOCTb nonyyeHust (Tsike-
nbIX) TPaBM Npu Heco6I0AEHNN YKa3aHNI.

BHUMAHME!

CyujecTByeT ONacHOCTb NOBPEXXAEHUSA usne-
nus/fyctanoeku. Mpenynpexmpenue «BHUMaHMe»
OTHOCUTCS K BO3MOXKHBIM MOBPEXXAEHUAM U3fe-
1S Npu Heco6MIOAEHUN YKa3aHUN.

2.2

2.3

2.4

2.5

YKA3AHMUE:

MonesHoe yka3aHvie Mo UCNonb30BaHUIO N3ae-
nmsi. OHO Tak>Ke yKa3blBaeT Ha BO3MOXKHbIE
CIIO>XKHOCTW.

YKa3zaHus, pa3MeLLeHHble HeNocpeacTBeHHO Ha
n3penun, Hanpumep:

* CTpernKa HanpasneHus BpaLleHus,

* yKasaTenu MecT coeJUHEeHNS,

* Tabnnyka ¢ faHHbIMK,

- MpegynpexxaatoLlas Haknemnka

ABNAOTCS 0653aTeNbHBIMU K BbINIOMHEHWIO, UX
Heo6X0AMMO NoA[Eep>XKNBaTb B YATAEMOM
COCTOSHUN.

KBanudukaumsa nepcoHana

MepcoHan, BbINOMHAIOLLMIA MOHTAX, yrpaBfieHne
N TexHnyeckoe obcny>xuBaHue, OODKEH UMeTb
COOTBETCTBYIOLLYIO KBanUdUKaLmMio Ans BbIMos-
HeHus paboT. Cchepbl OTBETCTBEHHOCTH, 0653aH-
HOCTW U KOHTPOb NepcoHana pernaMmeHTUpyoT-
cs nonb3osaTenem. Ecnv nepconan He obnapaet
Heob6X0ANMbIMU 3HaHMAMMU, cnefyeT obecneunTb
ero obyueHvie n MHCTpyKTax. Mpu HeobxopMMo-
CTV nofib30BaTeSlb MOXET MOPy4uTb 3TO MPO-
M3BOAUTENIO U3[enuns.

OnacHocTH nNpu HecobniopaeHnn pekomeHaa-
UMM No TeXHUKe 6e30nacHOCTHU
HecobntogeHne pekomeHgaunm no TexHuke
6e30nacHOCTM MOXKET MPMBECTM K TPaBMMPOBa-
HUIO NIOAew, 3arp3HEHNIO OKpY>KatoLLen cpenbl
11 MOBPEXXAEHMNI0 U3AeNus/yCTaHOBKM.
HecobntogeHne pekomeH[aUnm no TexHuke
6e30nacHOCTM MPUBOAMT K NMOTEpe npasa Ha
npeabaBleHVe NPeTeH3NN.

B yacTHOoCTH, HecobntogeHne pekoMeHaauMm no

TexHuKe 6€30NacHOCTM MOXKeT MMeTb criefyto-

LiMe nocneacTBums:

* TPaBMbl NepCcoHana, CBsi3aHHble C MOpa>keHneM
INEKTPUYECKMM TOKOM, MEXaHUYEeCKUMU U
6akTepronornyeckMmm Bo3gencTBuaAMY;

* HaHeceHuWe Bpeda OKpY>KaloLLle cpefe B
pe3ynbTaTe yTeukn ONacHbIX MaTepUanos.;

+ MaTepuanbHbIN yLlep6;

* 0TKa3 BaXkKHbIX YHKLMWIT M30eNns/yCTaHOBKMY;

* 0TKa3 NpeAnnCcaHHbIX TEXHONOTMI TeEXHUYe-
CKOro 06Cny>KMBaHNS M PEMOHTHbIX paboT.

BbinonHeHue paboT Cc y4eTOM TEXHUKMU
6e3onacHoCTU

Heobxogvmo cobntogatb pekomeHZaunm no Tex-
HMKe 6e30MacHOCTW, NPVBeOEHHblE B HACTOSILLEN
WMHCTPYKLUMM MO MOHTa>XKy M 3KCMyaTauuu, cylie-
CTBYIOLLUME HAUMOHANbHbIe MpeanucaHns no Tex-
HVKe 6€30MacHOCTK, a TAK>Ke BO3MOXKHble paboune
M 3KCMNyaTaumMOHHbIe MHCTPYKLMKW NOb30BaTenNs.

PekomeHpgauuu no TexHuke 6esonacHocTu gns
nonb3oBaTens

TNMuuam (Bkntovas geteit) ¢ GU3nMHecKUMU, CeH-
COPHbIMM UAN MCUXMYECKUMMN HapyLLEeHUAMK, a
Tak>Xe nuuam, He obnagatoMmMm goCTaTOUHbIMM
3HAHMAMMK/OMBLITOM, pa3pelleHo UCMOoMb30BaTh
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2.6

2.7

OAHHOE YCTPOMCTBO UCKITHOUUTENBHO MOL KOHT-
ponemM Wnu HacTaBieHWeM OpYroro nuua, oTBeT-
CTBEHHOrO 3a Mx 6e30nacHOCTb. ety OONKHbI
HaxoOuTbCa Nod npucmMoTpoM. Urpbl ¢ ycTpon-
CTBOM CTPOro 3anpeLyeHbl.

» Heobxoonmo obecneunTb goOCTaTOHHOE
orpaxkgeHue ropsiumx v Xono4HbIX KOMMNO-
HEHTOB U3enna/yCTaHOBKM, ABNSIOLLNXCS
MCTOYHMKOM OMacHOCTU, 4TO6bI NpefoTBpa-
TUTb BEPOSITHbIN KOHTAKT C HUMMU.

B npouecce 3akcnnyaTaumm 3anpeLLeHo cHUMaTb
orpa>kQeHuns 4Nns 3alinTbl OT KOHTAKTa C ABU-
XKYLLMMUCS KOMMOHeHTamm (Hanpumep, MydTa-
Mu).

YTeuku (Hanpumep, Yepes ynnoTHeHWs Bana)
OnacHbIx Nepeka4nBaeMbix cpefd (Hanpumep,
B3PbIBOONACHbIX, TOKCUUHBIX, FOPSYMX) BOMXK-
Hbl OTBOAMTHCS TaKUM 06pa3om, 4ToObl 3TO He
C03[aBasio ONacHOCTU ANsi MepCcoHana u okpy-
xatowewn cpefbl. Heobxogmmo cobntopatb
HauMOHarbHble HOpMATUBHbIe TpeboBaHMS.
IlerkoBocnnameHsoLmecs MaTepumansl cnegy-
€T Jep>kaTb Ha 6e30MacHOM pacCTOsHUM OT
nsgenus.

Heo6X0aMMO NPUHATL Mepbl A5 3aLWKTbl OT
yaapa 3feKTpuyeckum Tokom. CriegyeT yy4ecTb
NpeanucaHns MeCTHbIX dHeprocHab>karLmx
OpraHn3aumii, a TakXKe MecTHble UM Haumo-
HamnbHble TEXHUYECKUE HOPMbI.

YkasaHus no TexHuke 6e3onacHoCcTu npun
npoBef,eHUN MOHTaXa U TEXHNYECKOro
o6cny>Xusanus

Monb3oBaTenb 0693aH obecneynTb NpoBefeHne
BCeX paboT Mo MOHTa>XKy ¥ TeXHUYeCcKoMy obcny-
>KMBAHMIO MMEIOLLIMM COOTBETCTBYIOLLME [OMNyC-
KN KBanu@uUUMPOBaHHbIM NepCcoOHanom, KoTopblIi
AOMKEH BHUMATENbHO U3Y4UTb UHCTPYKLMIO MO
MOHTaXy 1 3KCMyaTauum.

PaboTbl pa3peLLeHo BbIMOMHATL TOMbKO Ha Hepa-
6oTaowem uspenun/yctaHoske. Heobxoammo
cobntogaTb NocnefoBaTenbHOCTb OENCTBUA NO
OCTaHOBKE W3Qenus/yCTaHOBKM, MPUBEQEHHYIO B
MHCTPYKLMW MO MOHTAXy W 3KCMJyaTaumm.
Cpasy no 3aBepLueHun paboT Bce NpepoxpaHu-
TefbHble M 3aLUMTHble YCTPONCTBA [OMKHbI 6biThb
YCTaHOBMEHbI Ha CBOM MeCTa U/Mnu NpUBEAEHbI B
nencTeue.

CamMoBOMbHOE U3MEHEHUEe KOHCTPYKLUU U
WU3roToBJIEHME 3anacHbIX YacTen

CaMoBOMbHOE U3MEeHEeHMEe KOHCTPYKUMM U U3ro-
TOBJIEHME 3aMacHbIX YacTel HapylwaeT 6e3onac-
HOCTb M3aenusa/nepcoHana u nuLwaeT CUbl NpU-
BeAEeHHble U3roTOBUTENEM YKAa3aHUs MO TEXHUKE
6e3onacHocTu.

BHeceHWe U3MeHeHU B KOHCTPYKLMIO U3Oenus
LOOMYyCKaeTcsl TOMbKO MPU COrfnacoBaHWK € Mpo-
nsBoguTenemM. OMpMeHHble 3amacHble 4YacTu u
paspelleHHble U3roTOBUTENEM MPUHAANEXHO-
CTW rapaHTupytoT 6e3onacHocTb. MNpu ncnonb3o-
BaHWM OpYrMX 3anacHbIX YacTen U3roToBuTesb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3@ BO3MOXKHbIe nocnen-
CcTBUA.
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2.8 HeponycTtumble cnocobbl akcnnyaTaumum

BesonacHas  3kcnnyaTauusi  MOCTaBIIEHHOTO
M30eNus rapaHTMpoOBaHa TOJIbKO MPU YCoBUM
€ro NPMMeHeHMs No Ha3HAYeHWIO B COOTBETCTBUN
C pa3penom 4 MHCTPYKLMKW MO MOHTaXy W 3KC-
nnyatauuu. Mpum akcnnyaTaumm cTporo 3anpetye-
HO BbIXOOMUTb 332 PaMKW MpeAenbHbIX 3HAYEHUN,
yKa3aHHbIX B KaTasnore/nacnopre usgenus.

3. TpaHCNOPTMPOBKA M NPOMEXXYTO4YHOe

XpaHeHue

Mpy nonyyeHun mspenus HeobxoauMo npose-
PUTb €ro Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHWN npu
TpaHCMopTMpoBKe. B cnyyae o6Hapy»xeHus
MOBPE>XXAEHWN MpW TPaHCMOPTUPOBKE Heobxo-
OWMO CBOEBPEMEHHO BbIMOMIHUTbL BCE Mpef-
YCMOTpeHHble AeNCTBUS C NePEBO3HNKOM.

BHUMAHUE! BHeluHuMe BO3OeNCTBUS MOTYT
CTaTb NPUYMHOM NOBpeXXaeHNi!

Mpu HeobXx0AMMOCTU OTCPOYEHHOrO MOHTaXKa
[A0CTaBMNEHHOTO M3[enus, XpaHuTb ero Heobxo-
OVMO B CYXOM 3aLUMLLEHHOM OT BHELUHWX BO3-
pevicteuit (Bnara, MOpo3 1 T. A.) ¥ yAapoB mecTe.

Mpn obpaiweHnn cobnopgaTb OCTOPOXHOCTb,
4YTO6bI HE AOMYCTUTb MOBPEXKAEHUA YCTPOMCTBA
[,0 ero MoHTaxka!

4. O6nacTb NpUMeHeHus

3TV Hacocbl nMpefHa3HayeHbl AN Nepekayvyku
YNCTBIX XKMOKOCTEN B XKUNbIX pafioHax; Onis KoM-
MepYeckoro, CefibCKOXO3SIMCTBEHHOTO U Mpo-
MbILLSIEHHOTO NMPUMEHEHUS:

BOOOCHabXXeHne

BOJOHaMNOPHble 6aLlHu

opoLLEeHNe

MOWKM BbICOKOIO AaBieHus

BofoHarpesaTeny (c o6a3aTenbHbIM KOMMNEK-
Tom 6annaca)

noabemM KoHOeHcaTa

KOHOMUMOHUPOBAHWE BO34yXa

MPOMbILUIIEHHbIE CETU Y UHTErpaLus B MOLY b-
Hble CUCTEMbI

Pycckun
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5. TexHM4Yeckue XxapaKTepUCTUKH

5.1 MapkupoBka Hacoca

MVI E 3605-3/16/E/3-2

BepTukanbHbIv ——I_

MHOFOCTyneH4YaTbIN
HacocC B IMHENHOM
NCNONTHEeHMM

c npeobpasoBatenem
LN 3NIEKTPOHHOTo
ynpaBneHms 4acToTom
BpaLLeHus

HoMUHanbHbIN pacxog B M3—

Yuncno ctyneHemn

1: Kopryc Hacoca 13 Hep>KaBsetoLLen —
ctanu 304 + rmgpaBnuyeckas
cucTeMa 3 HepxasetoLlen ctanu 304

2: KOpPMNyC Hacoca U3 Hep>KaBetoLLen
ctanu 316L + rmgpasnuyeckas
C1CTeMa U3 HepykasetoLLen cTanm 316L

3: kopnyc Hacoca 13 vyryHa GJL-250 +
rmgpasnuyeckas cmctema ms
Hep>xasetowen ctanu 304

16: ®naHubl PN16

25: ®naHubl PN25

E: YnnoTHUTenbHble Konbua 13 ANAM ——
(WRAS/KTW)
V: YnnotHutenbHble konbua n3 VITON

3: TpexdasHbiin

2: 2 nontoca

5.2 TexHMuyecKue XapaKTepuCTUKKU

« MakcumanbHoe pa6oqee naBneHue:

« Kopnyc Hacoca PN25: 25 6ap

« Kopnyc Hacoca PN16: 16 6ap

« MakcmarnbHoe fasnexHuve
BCACbIBaHUA: 10 6ap

+ [nanasoH TemnepaTyp nepekaynBaemom
XKNOKOCTU:
» YnnoTHuTenbHoe Konbyo 13 MNAM un
TOpLEeBOe YNIOTHEHNE: oT-15°C po +
120°C
(nonyck KTW — cTaHgapT Fepmaninn)
(p,onycx WRAS - cTaHgapTt BenMKoﬁpMTaHMM)
* YNNoTHUTeNbHOoe KonbLo Viton n Topuesoe
YyNAoTHeHue: oT-15°C po +
90 °C
+ MakcumanbHas BbicoTa
BCACbIBAHUS: 3aBUCUT OT Napa-
meTpa NPSH Hacoca
« TemnepaTypa oKpy>KatoLen cpebl:
(ctaHpapTHbIN BapuaHT): 0T 15 °C go 50 °C

« BnaxkHocTb: <90 % 6e3
KOHOeHcauum

+ YpoBeHb 3ByKOBOTO AaBneHns: <72 ab(A)
- Knacc nsonsunu: F
e CTeneHb 3aWMThI: IP55

+ JNeKTpOMarHMTHasi COBMECTUMOCTb (*)
+ 6bITOBbIE U3MNYyYeHUs -
cpepa 1-m kateropum: EN 61800-3
* MPOMbILLIIEHHAS MOMEXOYCTONYMBOCTb -
cpeda 2-1 Kateropum: EN 61800-3

+ JneKTpUUecKMe XapakTepUCTUKM:
« HanpskeHue nutaHums: 400 B (+10 %) 50 'y
380 B (+10 %) 60 'y
460 B (+10 %) 60 'y

« CeyeHwue c1noBoro kabens
(4->}MnbHbIN Kabenb):

+ 11 kBT: oT 4 mm2Z go 6 mm?2
« 15 kBT: oT 6 MmM2 0o 10 Mm?2
+ 18,5/22 kBT: o1 10 Mm2 0o 16 Mm?2

(*) B gnanasoHe vactoTbl oT 600 My o 1 Ty Ha guc-
naen MoXKeT BbIBOOUTHCS HETOUYHAS HAMKALMS O0aB-
NeHns B HeMoCpeacTBeHHom 6nmsoct (< 1 M go anek-
TPOHHOTO MOAYNS) K MCTOYHMKAM PaIMoBOIH, Nepe-
AaTyMKam UM aHaNorMYHbIM YCTPOCTBaM, paboTato-
LLIMM B YKa3aHHOM Auana3oHe YactoTbl. Ha paboTy
Hacoca 3TOo He BMMsieT.

c OCTOPO>XKHO! OnacHocTb o>kora! OnacHocTb

nomex.
37O M3OeNine MOXKET CO3AaTb MeCTHble padno-
nomexu, 4To TpebyeT NPUHATMS Nosb3oBaTenem
LOMOJTHUTESBbHBIX Mep.

5.3 MpuHapneXXHocTH

* Mopynb IF PLR gns nogkntoyeHms K PLR/VIHTep—
tericy npeobpasosaTtens.

« Mogynb IF LON ong nogkntoyeHns K cetu
LONWORKS. daHHble Mogynv NoAKN0YaoTCs
HernocpenCcTBEHHO K MHTepdercam npeobpaso-
BaTens (CM. puc. HUXe).

« O6paTHbI KnanaH (c NPOKNaAKoi UK NPY>XKUH-
HbIM KOJTbLIOM 4715 paboTbl C MOCTOSAHHBIM MUK
nepeMeHHbIM JaBfeHnem).

+ 3awmTa oT cyxoro xoga.

+ O6paTHbI KnanaH (c NPOKNaAKo UK NPY>XKUH-
HbIM KOJTbLIOM 47151 paboTbl € MOCTOSHHbIM
OaBneHnem).

+ 3awmTa oT cyxoro xoga.

« [laTuuk ons perynvMposku aasnenus (norpew-
HocTb: = 1%; ncnonb3yetcsa B npegenax ot 30%
0o 100% pgwnanasoHa V|3Mepeva).

+ KomnnekT 6arnaca.

+ M3onupytowme Knanaxbl.

« bannoH nnm ounMHKoBaHHbIM 6ak.

+ AMoOpTU3aTOp rMApPaBAMYECKOro yaapa.

+ KoHTpdnaHew: cBapHas cTanbHas TopLesas
Hacadka unu pesbboBoi hnaHeL U3 Hep>kaBeto-
Len cTanw.

+ lMpuemHbI KNanaH Ans ceTyaToro uIbTpa.

+ BubpowusonupytoLme Npoknagky.

PeKomeH,qyech NMPUMEHATb HOBbIE NMpUHaAONeXx-
HOCTWU.
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6. Onucanue u pyHKUUKU

6.1 OnucaHue uspenus

Puc. 1-2-5

1- T[lpueMHbIn KNanaH gns ceT4atoro unbTpa

2 - BcacbliBatoWmi KnanaH Hacoca

3 - HarHeTaTenbHbIA KNanaH Hacoca

4 - O6paTHbIN KNanaH

5 - Tpo6bka Bbinycka BO3Ayxa 1 3aNIMBHOTO
0oTBEpCTUA

6 - [lpobka yganeHuns Bo3gyxa v 3anNmnBKK Hacoca

7 - Onopbl NN KPOHLUTEWHbI TPYObI

8 - Cetyatbii hunbLTP

9 - HakonuTenbHbIN 6aK

10 - MarucTpanbHbli BOLONPOBOL,

11 - BbikntovaTenb U CEKUMOHHbIN BbIKOYaTeNb C
npefnoxpaHuTensmm

12 - MNMoAbeMHbIN KpOK

13 - Bbrok dyHpameHTa

14 - 3anopHbIv KpaH

15 - [laTyuuk gaBneHus

16 - Pe3epsyap

17 - OTceyHoM KnanaH Hacoca

BP - bannac

HA - MakcumarnbHas BblCOTA BCAaCbIBaHUS

HC - MHumanbHOe BXOgHOe AaBreHne

6.2 ®yHKuUMM Uspenus

+ BepTuKanbHbI MHOrOCTYyMNeHYaTbIA HacocC, HOp-
MarnbHOBCACbIBAOLLMIA, C BCAChIBAIOLLNM U
HarHeTaTenbHbIM NaTpybKamu, pacnono>KeHHbI-
MW Ha O HOWN oCW.

+ TepmeTu3aums Bana CTaHOApTU30BaHHbIM TOP-
LieBbIM YNIIOTHEHNEM.

« ['vopasnuyeckoe coefuHeHue:

Kpyrnble hnaHLbl: HACOC NOCTABNAAETCS C KOMb-
uamu 1 6ontamu 6e3 KoHTpdnaHues (qononHu-
TeNbHble NMPUHARNEXXHOCTH).

+ ACMHXPOHHBIN 31eKTPOMOTOP C KOPOTKO3a-
MKHYTbIM POTOPOM, CTaHAAPTU3UPOBAHHbIM
¢naHueM 1 KOHLOM Bana Ans aKcnayaTaumm B
BEPTMKAJIbHOM NMOJIOXKEHMM, CO CMOHTUPOBAH-
HbIM YacTOTHbIM NpeobpasoBaTenem.

+ MoTop coeMHeH ¢ HaCOCOM NOCPeACTBOM
MY Tbl C NpefoXpPaHUTENbHBIMU KOXKYXaMU.

7. MoHTaXK U aneKTponoakmnioyeHue

MoHTa> 1 paboTbl MO 31EKTPUYECKOMY MO~
KIMOYEHUIO OOMKHbI BbINMONHATHCS KBanUguLm-
POBaHHbBIM MNEPCOHAIOM B COOTBETCTBUM C Tpe-
60BaHNAMYM MeCTHbIX HOPM ¥ npasmn!

OCTOPO>KHO! OnacHocTb oxora! OnacHocTb
nony4YeHusl Ts>Kenom TpaBmbi!

Cnepnyert cTporo cobntogaTh BCce AeNCTBYOLNE
npaBwna, HanpaefeHHble Ha NpedoTBpaLLeHne
aBapun.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb oxkora! OnacHoCTb
nopa><eHns 3NeKTpUYeCcKUM ToKom!
Heob6xoanMMO BbINOMHUTL BCE MEPOMNPUATHS,
HanpaBneHHble Ha obecneveHre 6e30MacHOCTH
YCTaHOBKM B OTHOLUEHUW NOPaXKeHUS INeKTpu-
YECKMM TOKOM.

7.1 Bsogp B 3KcnyaTaumio

Pacnaky#Te Hacoc 1 yTUAM3MPYNTE yNakoBOY-
HbIi MaTepu1an B COOTBETCTBUM C HOPMaMM Mo
3alUmMTe OKpy>KatoLLen cpebl.

7.2 MoHTax

Hacoc cnefyeT MOHTUPOBATb B CYXOM, XOPOLLIO
NpoBeTpVYBaeMOM MECTE, 3aLLMLLEHHOM OT HU3-
KX TemnepaTyp.
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BHUMAHMUE! OnacHocTb noBpe>xaeHus Hacoca!
[ps3b 1 6pbI3rK OT CBapkuW, MOMaBLUMe BHYTPb
Hacoca, OKa3bIBalOT HeraTUBHOE BO3AeNCTBME HA
ero pabory.

+ PekomeHayeTCs BbINOMHWUTL BCE CBAPOYHbIe
paboTbl 0O Ha4ana MOHTaXa Hacoca.

» Heo6x04MMO TLLaTENbHO MPOMbITb CUCTEMY
nepen MOHTaXKOM Hacoca.

Hacoc cnepyeT MOHTMPOBATb B NIEFrKOZOCTYMHOM
MecTe 4N YNpoLeHns ganbHenLwero KOHTpons,
TeXHUYeCKOro obCny>KMBaHNS UK 3aMeHbl.

B cnyyae ¢ TaxxenbiMM Hacocamu NpegycmoT-
peTb NOAbEMHbIN KPIOK (pmc. 2, n03.12) Hap
Hacocom Ans ynpoLueHus pasbopku.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb oxora! lopsiuas
nosepxHocTb! OnacHocTb oxcora!

Hacoc cnepyeT pa3smecTuTb Takum obpasom,
YTOObI MCKMIOUNTD KOHTAKT C rOPS4MMM NOBEpPX-
HOCTAAMM Hacoca BO Bpems paboTbl.

YCTaHOBUTE HAaCcOC B CYXOM MeCTe, 3aLUULLEHHOM
0T HU3KWX TeMMnepaTyp, Ha POBHOM 6ETOHHOM
(byHOaAMeHTe, NPUMEHSIS COOTBETCTBYOLLME
NPUHAONEXXHOCTH. ECNM 3TO BO3MOXKHO, Nof
6eTOHHbIM (hyHOAMEHTOM peKOMeHyeTcst
MCMOMb30BaTh N30MALMOHHbIN MaTepuan (npob-
Ky UM apMMUPOBAHHYIO Pe3uHy), 4To6bl CKO-
YWTb Nepepady Wwyma u Bubpauum Ha yCTaHOBKY.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb oxora! Puck onpo-
KugbiBaHus!

Hacoc Heob6x04MMO Hafe>XHO 3aKpenunTb Ha
yHpameHTe.

Hacoc criegyet MOHTUPOBaTb B JIEFKOLOCTYNHOM
MeCTe A8l yNpOoLLEeHNs OaNbHENLIEro TEXOCMOT -
pa 1 OemoHTaxa. Mpu MobbiX yCnoBusx Hacoc
[O/DKEH PacnonaratbCsi CTPOro BEPTUKASbHO Ha
[,0CTaTOMHO NPOYHOM BETOHHOM OCHOBAHWMU.

BHUMAHME! OnacHocTb nonagaHns NOCTOPOH-
HUX NpeameToB B Hacoc!

Mepen yCcTaHOBKOW yOanuTb BCe NPOOKM-
3arnyLKun U3 Kopnyca Hacoca.

YKA3AHME: Ka>kgbIi HACcOC NPOXOAUT 3aBockne
WCMbITaHUS Ha COOTBETCTBUE TUOPABIMYECKMX
XapaKTepuCcTuK, MO3ITOMY BHYTPU MOXKET ocCTa-
BaTbCH  HEKOTOpPOe  KONMW4YeCcTBO  BOAbI.
B rurmeHnyeckux uensx pekomeHgyeTcs npo-
MbITb HacoC Mepeq Havanom 3KcnfayaTauuum B
cMcTemMe NUTbEBOW BOAbI.

YCTaHOBOYHbIE U COeUHUTENbHbIE Pa3Mepbl CM.
Ha puc. 3.

MoaHMMaTb Hacoc [OMyCcKaeTCs TOMbKO Npwu
NMOMOLLM rPy30M04beMHbIX YCTPONCTB C COOT-
BETCTBYIOLLE rPy30M0AEMHOCTBIO U C UCMOMb-
30BaHMEM CTPO, COOTBETCTBYIOLLMX YCTAHOB-
NeHHbIM HopMaM. [Insg nogbema n KpeneHus
Hacoca cneayeT UCNOMb30BaTb BCTPOEHHBIN
NOABEMHbIN KPIOK.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb oxora! Puck onpo-
KugbliBaHus!

Heobxoanmo Hage>xHO 3aKpenuTb Hacoc Npu
ero nepemeLLeHnn. 3To OTHOCUTCS, B NEPBYIO
o4vepefb, K HACOCAM C BbICOKMM LIEHTPOM Ts>Ke-
CTW, KOTOPbI€ MOTYT OMPOKUHYTHCS BO BPeMS
nepemeLLeHus.

OCTOPO>XHO! OnacHocTb oXXora! Puck onpo-
KuabiBaHus!

Kptokv Ha MoTope npedHasHadeHbl A8 nogbema
TOJIbKO MOTOpa. 3anpeLlaeTcs Ux UCrnosib3oBaHue
AN NoAbeMa HaCoCHOro arperata B cbope.
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- Ans ynaneHns KoHAeHcaTa MoTopbl o6opyaoBa-
Hbl OPEeHa>XHbIMW OTBEPCTUAMU, KOTOpPbIe
3aKpbITbl HA 3aBOAe NNACTUKOBLIMKU NPObKamu,
4T06bI 06ecneunTb cTeneHb 3awmnTsl IP55. Mpu
3KCnyaTaumMm B CMCTEMAX KOHOMLMOHMPOBAHMS
BO34yXa UMK oxNaxxaeHus 3Tn npobkm Heobxo-
OMMO 13BneYdb, 4Tobbl He NPenaTCcTBOBATL yaoa-
NEHUIO KOHAEeHcaTa.

7.3 CoepmHeHue Tpy6onposona

- YCTaHOBKa [OJIXKHA BblOEep>XKMBaTb AABMEHNE,
C03/[,aBaemMoe HaCoOCOM Mpu MaKCMManbHoM
4acToTe M OTCYTCTBUM NEPEKAYNBAEMOW CPefbl.

- Hacoc, umetoLwmin Kopnyc ¢ KpyrnbiMu hnaHua-
MU: KOHTPIaHLbl B BUO,E CBAPHOMN CTamnbHOM
TOpLEeBOM HacapKu Ui pe3bboBoro dnaHua u3
Hep>kasetoLLen cTanm (KOHTpMNaHLUbl [OCTY MHbI
B KaYeCTBE NPUHALNEXHOCTEN).

BHUMAHME!

He ponyckaeTtcs npesbllleHne MakCUMarnbHO
[OMyCTUMOro MoMeHTa 3aTs>kku 6ontos 100 Hm.
He gonyckaeTcs CNONb30BaHME raeyHOro
KNKO4a yOapHOro OencTsus.

- HanpaBneHue OBVM>KEHUS XKMOKOCTY Yepes
HacoC yKa3aHo Ha nacnopTHow Tabnuuke Hacoca.

- CnegyeT orpaHNYMTb AJIMHY BCACbIBAOLLLEro Tpy-
6onposopa n nsberaTtb NpenaTCTBUN, NPUBOAS-
LLUMX K NafeHuno Aasnequns (M3rubbl, Knanaubl,
cy>keHus). CoeMHEHNS LOMKHbI BbITb MPaBUILHO
3arepmMeTM3MpPOBaHbI: He [OMyCKaeTca nonagaHne
BO3[yXa BO BCacbiBatoLLMi Tpybonposop, KOTo-
PbIN DOMKEH UMETb YKINOH BBepX 2% (puc. 1).

- Hacoc pon>xeH 6bITb yCcTaHOBNEH Taknm obpa-
30M, 4TO6bI MCKNIOYANOCh BO3ENCTBYE HA HEro
Harpy3kum oT Tpybonposofos. Tpybbl cnegyeTt
MOHTMPOBATb TaK, YTObbI MX BeC He BO3JeN-
CTBOBAs Ha Hacoc.

- PekomeHOyeTCcs yCTaHOBWTb 3aMOPHbIe KPaHbl Ha
BCACbIBAOLLEM M HarHeTatoLLeM naTpybkax Hacoca.

- lWym 1 BMBpaumto HaCoCa MOXHO CHU3UTL NyTem
YCTaHOBKM KOMMEHCATOPOB.

- CeyeHue TpyObl BCACbIBAHNS OOMKHO ObITb He
MeHbLLe CeYeHUst COOTBETCTBYHOLLLEro coegnHe-
HMS Hacoca.

- B HanopHbIn Tpybonposod pekomeHayeTcs
YCTaHOBUTb 3aMOPHbIN KNanaH, YTobbl 3alnTUTb
HacoC OT CKa4KoB fAaBfieHUs.

- [Ang NpsiMOro NoAKMoHYeHNs K CMCTeMe NMUTb-
€BOro BOA0CHabXKeHNS Ha BCacblBaloLLeM Tpy-
6onpoBofe cnegyeT yCTaHOBUTb 06paTHbLIN U
aBapWUMHBIN KNnanatbl.

- Ecnv Hacoc nogkntovaeTcs yepes pesepsyap, Ha
BcacblBatoLLem TpybonpoBofe cnenyeT ycTaHo-
BUTb QMMLTP M 3aNOPHbIA KNanaH Ans 3awmn bl
Hacoca oT 3arpsi3HeHUN.

- JAns nepekaykun BoAbl, cogepikallen 6onbLuoe
KONMYeCcTBO BO3AYyXa, UMM ropsyel BoObl peko-
MeHOYyeTCs YCTaHOBMTb KOMMNeKT bannaca
(puc.1, nos. BP). Ha HanopHbIit Tpy6onpoeos
yCTaHOBMTE JaTuvk fasneHus (puc. 7).

7.4 nekTponoaknioveHune

OCTOPO>KHO! OnacHocTb o>kora! OnacHocTb
Nopa>keHUsl 3NeKTPUYEeCKUM TOKOM!
Heo6xoavMo BbINOAHUTL BCe MEPOMNPUATUS,
HanpaBneHHble Ha obecneyveHre 6e30MacHOCTH
YCTAHOBKM B OTHOLLEHWM MOPAXKEHUS SNeKTPU-
UYECKMM TOKOM.

« JnekTpoTexHuyeckve  paboTbl  [OMKHbI
BbIMOJIHATLCS TOJIbKO KBann@uUMpOBaHHbIMMU
anekTpukamum!

+ lMepen BbINOMHEHMEM 3MEKTPUYECKUX MOL-
KNtoYeHU HeobX0ANMO OTKOUUTD INeKTpuye-
CKOe MWUTaHWe U MPUHSATb Mepbl, MPensTCTBYHO-
lWMe HeCaHKUMOHMPOBAHHOMY  BKJTHOYEHUIO
Hanps>KeHus.

OCTOPOXKHO! OnacHocTb o>xkora! OnacHocTb
neperpysku ceTeBoi po3eTku!
HeHagne>kalas KOHCTPYKLUMS PO3ETKN MOXKET
Bbl3BaTb OTKa3 CUCTEMbI M MPUBECTM K BO3ropa-
HUIO Kabens n3-3a neperpyskun po3eTku.

BHUMAHME! Puck nospe>xpeHus
o6opynoBaHus!

Bo3Mo>KHO nospexxaeHune npeobpasosaTens us-
33 oWwmMbKM Npu noaknoYeHnn. He gonyckaetcs
COMPUKOCHOBEHMe c1MnoBoro kabens c Tpybo-
MpOBOA,OM, KOPMYCOM Hacoca v KOpnycom MOTo-
pa. Cnnoson kabenb JoJKeH bbiTb 3aLLmLLeH OT
Bnaru.

dnekTpuyeckue xapakTepuctuku (uactorta,
Hanps>XXeHWe, HOMMUHANbHbBIA TOK) 4acTOTHOro
npeobpasoBaTens ykasaHbl Ha NacnopTHoM Tab-
Nnn4Ke Hacoca. YbeauTech, YTO XapakTepuUCTUKK
4acToTHOro npeobpasoBaTenss COOTBETCTBYIOT
napameTpam NUTatoLLen ceTu.

JnekTpuYeckas 3alimMTa MOTOpa BCTPOEHa B Npe-
obpaszoBaTenb. MapaMeTpbl 3alWMTbl [LOMKHbI
YCTaHaBAMBATLCH C Y4YeTOM XapaKTepucTuk
Hacoca 1 A0MMKHbl obecreynBaTb 6e30MacHOCTb
Kak npeobpa3soBaTens, Tak 1 MOTOpa.

Mpu HanMYMKM COMPOTUBIEHNSA MeXAY 3eMmnel n
HeMTpanblo nepen 4YacToTHbIM MpeobpasoBaTe-
nem HeobxooMMO YCTaHOBWUTb  3aLUUTHOe
YCTPOMCTBO.

Ons 3awmnTbl ceTV crieAyeT npepycMoTpeTb
BbIK/llO4aTeNlb-pa3beAVHUTENb C NPefoXpaHn-
Tenem (tuna gF) (puc. 1-2, nos. 11).

YKA3AHMWE: Npn Heo6x0QMMOCTH YCTaHOBKM
Y30 nng 3awmThl nepcoHana cnenyeT npen-
YCMOTpeTb 3a4ep>kKy CpabaTbiBaHWS 3aLUUTbI.
YCTaHOBUTE TOK COrMacHO 3HAa4€HUNI0, YKa3aHHO-
My Ha nacrnopTHoM Tabnunyke Hacoca.

YKA3AHWE: JaHHbI Hacoc ob6opydoBaH 4acToT-
HbIM Npeobpa3oBaTeniem, NO3TOMY A5 ero
3aLWMTbl HeNb3s Ucnonb3osaTb ¥Y30. HacToTHbIN
npeobpasoBaTenb MOXKeT BNUATbL Ha paboTy
¥30.

Nckntoderune: [lonyckaeTcs MCNONb30BaHUe
¥30, obnagatowmx yHMBepCanbHOM 3aLWMUTON No
TOKY M CeNIeKTUBHOCTbIO.

+ Mapkuposka: RCD (Y30 I"\J _

+ Tok cpabaTbiBaHMs: > 30 MA.

[onyckaeTcs ncnonb3osaTtb cUnoBble kKabenu,
COOTBETCTBYOLLME OENCTBYOWMM CTaHAapTaM.
Makc. ponyctmmas ycTaBka 3aluuTbl Npegoxpa-
HUTEnNs Ha CTOpoHe ceTu: 25 A.

XapakTepucTuka cpabaTblBaHWs NpefoxXpaHnTe-
nen: B

Pacnono>keHne yactoTHoro npeobpasosatens
MO>KHO U3MEeHUTb Ha YeTBepTb obopoTa.
CHUMUTE KpeneXkHble BUHTbI MOTOpa 1 nepe-
OpUVEHTUPYITe MOTOP B Tpebyemoe nono>keHue.
Kpene>XHble BUHTbI BBEPHUTE Ha MECTO U
3aTaHuTe.
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M32/M40

CvnoBoit kabenb (3 dhasHbIx Xunbl +
3a3eMNAIOLWMIA NPOBOAHMK) NOAKIOYa-
eTca nocpencTsom pe3bboBoro kabenb-
HOro COefMHEeHNs, MOKa3aHHOTO HUXKe
YepHbIM LiBETOM.

Heuncnonb3yembie pe3bboBble Kabenb-
Hble COeAUHEHUs cnenyeT 3aKpbiTb
3arnyLwKamu, NocTaBnseMbIM1 NPo-
n3BoauTenem.

o o o]ele]

1xM32/M40
1xM20
1xM16

2xM12

BxonHble kabenu gatumka, kabenu onsa
BHELLIHero 3af0aHHOro 3Ha4eHus,
[Ext.off] u [Aux] omKHbI 6bITb
3KPaHUPOBaHHbIMMU.

Hlt -l ‘©+©

il Bl B CO\)

ﬂpm BK/THOYEHUN MNTAHUA 3NTEKTPOHHOTO
Monynda B TedeHne 2 CeKyH[f BbINoJi-
HAEeTCd TeCT gucnines, BO BpemMsa KOTo-
poro Ha gucnnee 0T06pa)Ka}OTCﬂ BCe
CMMBOIJbI.
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Ha3sHaueHMe coeMHUTENbHBIX KIIEMM
« OTKpYTUTE BUHTbI U CHUMUTE KPbILLKY

npeobpasoBarensi.

L1,L2,L3 Hanps»>keHune cetn TpexdasHbin Tok 3 ~ [EC38

PE CoeonHeHue 3a3eMneHuns X2

IN1 [aTuvk Ha Bxode Twn curdana: Hanpsixenve (0 — 10 B, 2 — 10 B)
BxogHoe conpoTtusneHue: Ri = 10 kOm
Tun curhana: Tok (0 — 20 MA, 4 — 20 MA)
BxogHoe conpoTtusneHune: Re = 500 Om
YcTaHaBnvBaeTcs B MeHto «CepBuc» <5.3.0.0>

IN2 BHelLuHee 3afaHHOe 3HaYeHne Tun curdana: Hanpsixerve (0 — 10 B, 2 — 10 B)
BxogHoe conpoTtusneHue: Ri = 10 kOm
Tun curhana: Tok (0 — 20 MA, 4 — 20 MA)
BxogHoe conpoTtusneHune: Re = 500 Om
YcTaHaBnvBaeTcs B MeHto «CepBuc» <5.4.0.0>

GND (x2) CoeanHeHMs 3a3eMeHUs Lnsa obonx Bxogos IN1 1 IN2

+248B Hanps>xeHve NOCTOSHHOIO TOKa AaTynka | MakcumarnbHbI TOK Harpysku: 60 MA
Knemma c 3aLmMTOn OT KOPOTKOTrO 3aMblKaHUS.

Aux (Oon.) Bxopq ynpaeneHus (LononHMUTenbHbIiA) Hacoc MOXXHO BKMIOUNTh/BLIKMIOUYNTb, MCMOMb3YS BHELL-

«BbrnokupoBka aBToMart. ynpaBfieHUs1 OTKI1.»
ANs BHellHero 6ecnoTeHUManbHOro nepe-

HUI 6ecnoTeHUNanbHbI KOHTaKT.
[aHHbIV BXO4 NpedHa3HayYeH ans BCnoMoraTenbHbIX

1 2 1 @

KntoyaTens (YHKLMIA, Hanp., BaTYMK CYXOro xoda v T. M.
Ext. off (BHeLUH. Bxopn ynpasnexHuns (ON/OFF) Hacoc Mo>XHO BKJ'I}O‘-IVITb/BbIKJ'I}OHI/ITb, MCMOJb3ys BHELL -
0TKI.) «bnoknpoBka aBTOMaT. ynpaBfieHns OTKM.» | HAA 6ecnoTeHUMaNbHbIA KOHTAKT.
009 BHeLWHero 6ecnoTeHuManbHOro nepe- | B cuctemax ¢ BbICOKOM HYacTOTOM NepekntoveHms
KntoyaTens (> 20 BkItOUEHMI/BBIKNIOYEHUI B OEHDb),
BKIIOUeHMe/OTKIoUeH e BbiMonHaeTcs Yepes «Ext. off».
SBM Pene «F0TOBHOCTb» Mpy HopManbHbIN YCNoBKSX pefie cpabaTbiBaeT, Korga

Hacoc paboTaeT Nnu HaXo[uUTCA B pe>KMMe FOTOBHOCTM.
[p1 BO3HMKHOBEHMM NEPBON HENCMPABHOCTY UMW MPK
OTKJIIOYEHNUM NUTaHUs (ocTaHoBKa Hacoca) pene
BbIK/IOHYaETCS.

CurHan o roToBHOCTW Hacoca, B T. Y. BDEMEHHOW rOTOB-
HOCTW, MocTynaeT B 6/1OK yNpaBneHus.
YcTaHaBnvBaetcs B MeHto «CepBuc» <5.7.6.0>
Harpy3ka Ha KOHTaKTbl:

He meHee 12 B nocT. ToKa, 10 MA

He 6onee: 250 B nepem. Toka, 1 A

SSM Pene «HencnpaBHOCTb»

1 2 | @

Mpun 06Hapy>KeHUM NocnefoBaTeNbHOCTM OQHOTUMHbIX
HeucnpasHocTel (0T 1 40 6 B 3aBMCUMOCTM OT 3HAYMMO-
CTW), HACOC OCTaHABMIMBAETCA, U BKIIKOUAETCSA AaHHOE
pesne (0o BMewaTenbCTBa oneparopa).

Harpy3ka Ha KOHTaKTblI:

He meHee 12 B noct. Toka, 10 MA

He 6onee: 250 B nepem. Toka, 1 A

PLR CoeonHUTENbHbIE KNEMMbI
nHTepgenca PLR

HononHuTtenbHbI Mmogynb IF PLR HeobxooMMo BCTaBUTb
B MHOTOLLUTbIPbKOBbIN LUTEKep B 06/1aCTV cOeANHEHUN
npeobpasosaTens.

KOHCTpYyKUMS coefUHEHNS NCKOYaeT ownboyHoe nog-
KITHOYeHWe C HenpaBWIbHOW NOASPHOCTbIO.

LON CoeguHUTENbHbIE KITEMMbI
nHtepcenca LON

HononHutenbHbi Mmogynb IF LON Heobxoaumo BCTaBUTb
B MHOTOLLUTbIPbKOBbIN LUTEKep B 06/1aCTV COeANHEHUN
npeobpasosaTens.

KOHCTpyKUMSA coefuHeHnsa NCKNoYaeT owmnboyHoe
NOOKOY€eHME C HEMPABUbHOM NOMSPHOCTbHO.

@ YKA3AHWE: Knemmbl IN1, IN2, GND un Ext. Off
oTBevatoT TpeboBaHMsIM «be30omacHom nsons-

umnm» (cornacHo EN61800-5-1) ceTeBbix Knemm,
a TaKkxke Knemm SBM v SSM (1 Hao6opoT).
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MopknioyeHue K ceTu 3N1eKTponuTaHua Knemmbl nuTaHus

MopkntounTte 4 >nnbl kabens kK COOTBETCTBYHOLNM KNemM-
MaM NUTaHNA (Cba3HbIe KNeMMbl + KnemMmma 3336MJ’I€HMH).

BxogHble kabenun paTumka, kabenu onsg BHeWHero 3agaH-
Horo 3HaueHns, [Ext.off] n [Aux] monkHbl 6bITb 3KpaHMpo-
BaHHbIMU.

[ £ |

R S

MopknioueHMe BXOAOB U BbIXOJOB BxopHble 1 BbIXOOHbIE KIEMMbI

AUX fauelih]  MP_ 20 MA/10 DDS
1[2]3[s]s]6]7]|8][9]10]11
A A A A *

a 0 olal 2
HERERE
ON/OFF pncTaH- 3 =1
LIMOHHOTO I =
3 o }
ynpasneHus g 8|S

[ncTaHumonHoe § (S

ynpasneHue 3 m E
BCMOMOTATEJIbHOE & 5

(AUXILIARY) —

+ C NOMOLLbIO KNEMMbI AUCTaHLMOHHOTO YrpaBneHus
MOXKHO BKJTHO4aTb WIIN OTKIKOUATb HAacoC (cBOGOAHbIN KOH-
TaKT); paHHas dyHKums obnagaet 6osee BbICOKUM NpUo-
PUTETOM B CPABHEHWU C APYTMMU DYHKLMSIMU.

« NCTaHUMOHHOE YrNpaBneHne MOXHO 610KMPOBATh LUYH-
TUPOBaHMEM KiieMM (3 u 4).

I'Ipmmep: NomMaBKOBbIN BbIKOYaTENb, MaHOMeTp Cyxoro
XooaunT. O.
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CoepuHeHue «ynpaBJieHUsA CKOpPOCTbIO»

Py4Hasi HacTpowiKa 4acToTbl:

YnpasfieHve C MOMOLLbIO AaTynKa JaBreHns:

[Bcnomoratensoe ynpasnetme|

aUX [ty MPT20 MA/L0 DDS
1|2[3|afs]6]7]8]9 |10]11
-
ONcTaHUuMoHHOe
ynpassieHme
[Bcnomoratenbhoe ynpasnetime|
o Yo OO0 BHELIETE YETPORE TR [ G| WP [20WATI0] DS
ynp ‘ 1]2[3]4]5]6]7]8 ]9 J0]11
:'"'I" "'I"‘I
i T i z
AncTtaHumMoHHoe BHelwHee
ynpasneHune 3afaHHoe
3HaveHne

MoaknioueHne «NOCTOSSTHHOE AaBfieHue» Unu «nepemMmeHHoe faBrieHue»

CoenuHeHne «ynpasneHue PID»

YnpaeneHue ¢ noMoLbio AaTumka (Temnepatypa, pac-

[BcnomoraTenbHoe ynpasnetime |

« 2 unbl ([20 MA/10 B] / +24 B) aUX ety |  MP_ | 20 MA/L0 DDS
« 3 unbl ([20 MA/10 B]/0 B/ +24 B) 123 fufs5f6]7[8[9]10]11
M yCTaHOBKa 3ajaHHOr0 3Ha4eHMsA C MOMOLLbIO NOBO- N ;’“Jf":
POTHOW KHOMKM 4 T £
T JncTaHUMOHHOE Jatumnk
ynpaenexue [aBnexus
[Bcnomorarenbhoe ynpasnenme|
YnpasneHue ¢ NOMOLLbIO AaTHMKA [aBAEHUs:
« 2 unbi ([20 MA/10 B] / +24 B) aux [y MP_ [ 20 MA/10 DDS
« 3 xwunbl ([20 MA/10 B]/0 B/ +24 B) 123 fafs[6f7[8 ]9 f10]11
1 HAaCTPOIiKa C MOMOLLBIO BHELLHEro 3aAaHHOro N ;’“Jf":
3HaueHNs A T z z
I [ncTaHunmoHHoe BHeluHee JaTtumnk
ynpasneHue 3a4aHHoe OaBneHuns
3HaueHNe

xom): aux |eeotay|  MP [ 20 MA/I0 DDS
« 2 unbl ([20 MA/L0 B] / +24 B) 1]2f3]Jafs]ef7]8f9]i0]11
« 3 unbl (20 MA/10 B]/0 B/ +24 B) e | ety
1 yCTaHOBKa 3aflaHHOr0 3HaYeHMs C MOMOLLIbIO MOBO- z
POTHO KHOMKM Tt T -
OncTaHuMoHHoe Hatunk
ynpasnexHue nasneHusa
BcnomoratensHoe ynpaenenue |
YnpasneHue ¢ NOMOLLbIO AaTumka (Temnepatypa,
pacxop): aUX feueiiaton]  MP_ | 20 MA/10 DDS
« 2 xunbi (20 MA/10 B] / +24 B) 1|2[3]a]s]e[7]8]9 1011
« 3 wunbi ([20 MA/10 B]/0 B/ +24 B) . e
M HaCTPOMKa C MOMOLLIbIO BHELLIHEro 3afaHHoro Z Z
3HaYeHUs T T :
ONcTaHUuMOoHHOEe BHewHee HaTtumnk
ynpasJsyieHme 3agaHHoe nasneHus
| BcnomoraTtenbHoe ynpasneHue | 3HadeHune
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OMACHO! Yrpo3a >xusuu!
OnacHoe KOHTaKTHOe HanpshkeHve BCneacTBUe paspsokeHus

KoHOeHcaTopoB npeobpasosaTens.

+ MNepepn BckpbiTMEM NpeobpasoBaTens Heo6Xo04MMO MO0~

>KAaTb 5 MUHYT Nocne OTKNIOYEHUS NMUTAHUS.
« Y6eouTech, 4TO HaNpPS>KEHNE CHATO CO BCEX NEKTPUYECKMX
COeOUHEHUNA N KOHTAKTOB.
+ [lpoBepbTe NPaBUNbHOCTb PACMONOXKEHNS COEANHUTENbHbIX

KNemMm.

+ TpoBepbTe NPaBMIILHOCTb 3a3EMIIEHMSI HACOCA U YCTAHOBKM.

AnropuTMbl ynpasneHus

IN1: BXogHOM CMTHan B pe>XXMMax «MNOCTOSIHHOE AaBrneHue» U «ynpasneHue PID»

A
100 %

3HaueHue

B % OT AnanasoHa
M3MepeHns faTymka

CurHan paTtumka 4-20 mA

1
1

/ AManasoH
1

[}
1 Tpy 3HaueHnax Toka ot 0 go 2 MA

/ kabenb CUMTaeTCst NOBPEXKAEHHDIM.
1
BesonacHbin

0 A BxomHoii Tok (MA) 20
Curnan patumka 0-20 MA
A
100 % |
i
:
1
3Havenue i
1
1
B % OT AnanasoHa i
M3MepeHns faTumka !
1
1
1
1
1
1
1
1 -

|
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BxogHo Tok (MA)

20

A
100 %

3HaueHue

B % 0T AnanasoHa
13MepeHns aaTunka

CurHan patuuka 0-10 B

Pyccknin

>
S
0 Bxomroe Hanpsxenue (B) 10
CurHan paTtumka 2-10 B
A

100 % |

1

1

1

i

1

3HaueHme i

1

1

B % OT AManasoHa i

13MepeHuns fatun- !

Ka 1

1

i

i

1
1 -
S

2 BxonHoe HanpseHue (B)

10

111



Pycckuni

IN2: Bxopi BHELWHEro yCTPOMCTBa yNpaBieHus 3aflaHHbIM 3Ha4YeHNEeM B PeXXMMaxX «MOCTOSHHOe AaBlieHne» n
«ynpasneHue PID»

3apaHHoe 3Hau.

B % OT AManasoHa
M3MepeHus faTumKka

A
100 %

3apaHHoe 3HauyeHue 4-20 MA

[lnana3oH 0CTaHOBKM Npe-
obpasosatens
Be3sonacHbii
AManasoH

4 BxogHoi Tok (MA)

20

Y

A
100 %

3agaHHoe 3Hau.

B % OT AManasoHa
13MepeHus AaTunka

3apaHHoe 3HaveHue 0-10 B

[lnana3oH 0CTaHOBKM
npeobpasosatens

Be3onacHbin
[1anasoH

IN2: Bxop BHeLUHEero yCTpoMCTBa ynpaBneHUs 4aCTOTOM B peXXume «YnpaBjieHne no CKOpocTm»

YactoTa npe-

BHewHwui curian 0-20 MA

A
100 %

[lnana3oH 0CTaHOBKM
npeobpasosatens

obpasoBatens !
i
i
1
~30 % f
i
i >
0 2 4 BxogHoi Tok (MA) 20
BHelwuHuit curHan 4-20 MA
A
100% [=====--- o mmmmmmmm s mm————m e ,
1 [nana3oH 0CTaHOBKM 1
/ ipeobpasosatens i
1 i Be3onacHblit H
Yactota npe- i 1 [nanasoH '
1 1
obpasoBatens ! i !
: ! :
1 1 1
l : :
~30 % H ) !
i i
1 1
1 1
1 1 :
0 6 10 BxogHow ToK (MA) 20

112

0 2 BxopHoe HanpsxeHve (B) 10
BHelwHuit curHan 0-10 B
A
100% [f===j=-==~="""--=---------=---- !
1 [l1ana3oH 0CTaHOBKM 1
i npeobpasosatens i
i i
YacroTa npe- i / na3oH H
1
obpazosarens ! ! !
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
L !
~30 % i
i i
1 1
1 1
1 1 :
0 1 2 BxogHoe Hanpskenue (B) 10
BHelwHuit curHan 2-10 B
A
100% [~=-=-=----- T T T T T E e m e 1
1 [nana3oH 0CTaHOBKM 1
/ npeo6pasosarens i
H | Be3onacHbii H
YacToTa npe- i v’ Ananasox !
1 1
obpasosatens ' ! !
i i i
1 1 1
1 1 1
1 1 1
~30 % : ; H
: i
1 1
1 1
1 1 :
0 3 5 BxogHoe 10

HanpsxeHue (B)
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8. BBopn, B aKcnnyaTauuio

8.1 3anonHeHue cucTeMbl U yoaneHue sosayxa

A

BHMMAHME! OnacHocTb noBpe>xaeHus Hacoca!
He ponyckaeTtcs 3anyckaTb Hacoc 6e3 Bofbl.
Mepepn 3anyckom Hacoca cucTema AomkHa bbb
3anonHeHa.

8.1.1 YpnaneHue Bo3fayxa — Pa6oTa npu BbICOKUM

pasneHuu Ha Bxoge (puc. 2)

- 3akpoWTe [ABa aBapuiiHbIX Knanawa (2, 3).

- OTKpyTuTe Npobky (5), uTobbl yaanuTb BO3AYX.

- MepneHHO OTKpONTe aBapuMHbIN KNanaH Ha
BCacbiBatoLiem naTpybke (2) n nonHocTbiO
3anonHuTe Hacoc.

- Mocne yaaneHns Bo3Oyxa W NOSIBNEHNS HarHe-
TaeMoM XXMAKOCTY 3aTaHuTe NpobKky (5).

OCTOPO>KHO! OnacHocTb o>Kora!

Mpw nepekavnMBaHmm ropsaden >XMOKoCTH Mog,
BbICOKMM [aBieHNeM CTPYS, BbIXOAALLAS U3
0TBEpPCTUS ANS yAaneHns Bo3ayxa, MoXKeT
BbI3BaTb 0XKOr 1 Apyrue TpaBMmbl.

8.1.2 Mpouecc ynaneHus Bo3gyxa — Pe>xum Bcacbl-

BaHus (puc. 1)

BapuanT 1 (puc. 5.1)

- 3aKpbITb HarHeTaTenNbHbIM KNanaH (3), OTKPbITb
BCacbIBalOLWMI knanaH (2).

- CHsTb NpobKy Ans yaanexus sosayxa (5).

- HWXKHIOK CNUBHYIO NPOBKY U NPOBKY 3an1BKK
Hacoca (6) oTBMHTUTb Ha 4 obopoTa.

- BcTaBWTb BOPOHKY B NaTpyboK BbiMycka BO3AyXa
M MOMIHOCTbIO 3aMOMHUTL HACOC M BCaCbIBaAOLLMN
Tpybonposog.

- Hacoc 3anonHeH v BO3[yX MOMHOCTbIO YA aneH,
KOrfa Bofa Ha4HeT BbIXOANTb Hapy>Ky.

- 3aBUHTUTH NPOGKY BbIMyCKa BO3AYXa, HUXKHIOW
CNMBHYIO NPOBKy 1 NPOGKY 3anmnBKM Hacoca.

BapmanT 2 (puc. 5.2)

- MO>KHO BbINOMHUTL 3aMONHEHNE NMPOoLLe, ecnn K
BCacbiBatoLLen Tpybe Hacoca NPUCOeANHNUTb
BepTMKanbHyto Tpyby [14], ocHawweHHyto 3anop-
HbIM KpaHoM @ %2" 1 BOPOHKOIA.

YKA3AHME: BbicoTa Tpy6bl Hag ypoBHEM NPO6KM
BbINyCKa BO3yxa OO/MKHa bbiTb He MeHee 50
MM.

- 3aKpbITb HarHeTaTembHbIN KnanaH (3), oTKpbITh
BcacblBatoLLM KnanaH (2).

- OTKpbITb 3aM0pHbIit KpaH (14) u npobky oTBep-
CTUA Bbinycka Bo3ayxa (5).

- HwxHoo cnuneHyto Npobky 1 NpobKy 3annsku
Hacoca (6) oTBMHTUTb Ha 4 o6opoTa.

- TMOSHOCTbIO 3aMPaBUTb HACOC M BCACLIBAOLLMI
Tpy60NpOBOA, MOKA BOAA HE HAaYHET BbIXOAUTD
3 OTBEPCTWSA 4Ns BbiNyCcKa Bo3ayxa (5).

- 3aKpbITb 3aN0pHbI KpaH (14) (3TOT KpaH MOXHO
HEe 0,eMOHTMPOBaTb), CHATb TPY6y, 3aKpbiTh
npo6Ky BbiMycka Bo3ayxa (5) n npobky 3anmeku
Hacoca (6).

OCTOPO>XHO! OnacHocTb o>Kora!

Mpw nepekavnMBaHMm ropsaden >XMOKoOCTH Mog,
BbICOKMM [aBfieHNeM CTPYS, BbIXOAALLAS U3
0TBEPCTUA ANS yAaneHns Bo3ayxa, MoXKeT
BbI3BaTb 0XKOr U Apyrue TpaBMmbl.
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8.2

BHMUMAHME! OnacHoCTb HenpaBuIbHOM
akcnnyaTaumm!

Korpa Hacoc HaxoouTCcs Nof Harpy3Kom 1 B
pexxmme «llocTosHHOEe faBneHne» Unm
«lepemeHHoe faBneHne», GyHKUMS obHapy>ke-
HUS HYJ1eBOrO NMOTOKa He paboTaer.

YcTaHoBUTe 06paTHbIM KNanaH nepeq AaTYNKoOM
nasneHus (To ecTb Ha MpueMe Hacoca, ecnu
[aTYMK CMOHTMPOBAH Ha HeM, — puc. 6).

Myck Hacoca

BHUMAHMUE! OnacHocTb noBpe>XxaeHus Hacoca!
He ponyckante paboTy Hacoca npu Hynesom
noToKe (C 3aKpbITbIM HarHeTaTe bHbIM KJiana-
Hom) 6onee 10 MUHYT C XONOAHOM BOQOM

(T°C < 40°C) n 6onee 5 MUHYT Npu TemnepaType
Boabl Bbie 60°C.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb oxora! OnacHocTb
TpaBMUpoBaHus!

Bo Bpems paboTbl Hacoca 3aLMTHbIE KOXKYXM
My Tbl OIKHBI ObITb HA CBOEM MecTe U
3aKpenJsieHbl NPy NMOMOLLYM BCEX KPEMEXKHbIX
npucrnocobneHuni.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb o>x<ora! OnacHocTb
0>Koros!

B 3aBMCMMOCTM OT TemnepaTypbl NepekaynBae-
MOV Cpefdbl U OT UMKII0B paboTbl Hacoca Temne-
paTypa nosepxHocTy (Hacoc, MmoTop) MoxeT
npesblwaTtb 68°C.

Bo n3bexxkaHue nonyveHns: TpaBM NpUMnUTE BCe
Heob6XxoOVMble Mepbl.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb ox<ora! OnacHbli wym!
MoLLHbIe HacoCbl IBNSHOTCS UCTOUHMKAMM
NOBbILLEHHOTO WyMa. B6nn3u paboTatowiero
Hacoca cnefyeT MCNONb30BaTb CPeACTBA MHAW-
BMAyanbHoM 3awmTel (CA3).

OCTOPO>KHO! OnacHocTb oxora!

Hacoc cnegyeT yctaHaBnmBaTh Takum obpasom,
4TO6bI B CNyyae yTeuku (Hanpumep, npu
NOBPEXXAEHNN TOPLEBOro YNNOTHEHNSA) He CO3-
[aBanacb ONacHOCTb A5 300POBbS.

PekomeHpyeTcsa obecnevmTb MUHMMASbHBIN
NoToK okono 10% oT HOMUHANBHOIO MNOTOKA
cpefbl B Hacoce, 4Tobbl He gonycTUTb obpaso-
BaHWS MapoBow NPobKM B BEpXHEN 4acTn Hacoca.
He oTKpbIBaTb HarHeTaTeNbHbIN KnanaH.
3anycTuTb Hacoc.

OTKpbITb NPO6KY OTBEPCTMS BbIMyCKa BO3ayxa 1
BbIMYCTUTb BO3AYX M3 CUCTeMbI. [pn oTCyTCTBUM
BOAbl B TeveHue 20 cekyHf, 3aKpbITb NPO6KY n
OCTAHOBUTb HAcoc, BbXAaTb 20 cekyHA, 4TOObI
BO3OyX yCTOSNCS.

CHOBa 3anycTuTb Hacoc.

YKA3AHME: Mpu HeobxoamnmocTm (0cobeHHo,
€C/IM BbICOTA BCAChIBAHUS NPEBbILLAET 5 M)
NMOBTOPUTb OMUCaHHble AencTBuS.

BXoQHOW TOK He [OMKeH NpeBbILaTb 3Ha4YeHue,
YKa3aHHOe Ha NacnopTHOM Tabnnyke YaCTOTHOTO
npeobpasosaTens.

Ecnv v3 oTBepCTMS ANS BbINYCKa BO3AyXa BbIXO-
ouT Boga (3To 03Havaer, uTo Hacoc Habpan fas-
NeHUE), MeASIEHHO OTKPbITb HarHeTaTesbHbI
KnanaH. Hacoc gomxkeH 6bITb 3aMoHeH.
MpoBepuTb CTabUNBHOCTbL AaBNEHNS Ha CTOPOHE
HarHeTaHus ¢ NOMOLLbIO MaHomeTpa. B cnyyvae
KonebaHuit oTperynMposaTh BbiMyCcK BO3AyXa.

Pycckun
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- MNpwn cboe NnoBTOPUTL NpOLEAYPY 3aNOSTHEHNS
Hacoca 1 CHoBa 3anyCTUTb Hacoc.

- [ns perynupoBKM BbiNycKa BO34yXa 3aKpbiTb
HarHeTaTenbHbIA KnanaH 1 NpobKy BbiMycka
BO3[yXa, 3aTemM 0CTaHOBUTb Hacoc Ha 20
CeKyH[, CHOBA 3anyCTWUTb HACOC U OTKPbITb
npobky 0TBepCTMS BbiNyCcka BO3ayXa.
[o>xxpgaTbes, NoKa He BblInOeT BeCb BO3AYX.

- OTKpbITb HarHeTaTeNbHbIN KNanaH 00 JOCTUXKe-
HUs Tpebyemon paboyen ToUKu.

- BxogHOW TOK He JOJIKeH NpeBbIwaTh 3HaYeHue,
yKa3aHHOe Ha nacnopTHom Tabnuyke Hacoca.

8.3 Pa6ora c yacToTHbIM nNpeobpa3oBaTenem

8.3.1 dnemeHTbI ynpasneHus
YnpaeneHue npeobpasoBaTenem ocyLlecTBnseT-
€S C MOMOLLbO CIIeAYOLLMX OPraHOB yrpaBneHus:

nOBOpOTHaﬂ KHOMKa

g

+ Bbl6op napameTpa OCyLLeCcTBSETCS MOBOPOTOM
KHOMKWM BNPaBo B HAMPaBeHUN «+» WU BIIEBO B
HanpaBreHUN «—>».

+ YT06bl HOBOE 3HAYEHMEe BCTYMUIIO B CUITY,
KOPOTKO Ha)KMUTE MOBOPOTHYIO KHOMKY.

Mepekntouatenu
ON
1 2

+ lNpeobpasosaTenb ocHalleH 6510koM € ABYMS
LBYXMO3WLUMOHHBIMM NepekntovaTenamu (puc. 4):

+ lMepekntoyaTtens 1 ncnonb3yeTca Ans nepe-
KntoyeHns mexxay pexxumamu «PABOTA» [nepe-
KntouaTtens 1->OFF] n «CEPBUC» [nepekntoua-
Tenb 1->0N]. B nonoxxeHnn «PABOTA» akTuBM-
pyeTcsi COOTBETCTBYIOLLNIA peXkum n 6noKupy-
eTcsl BBOL NapameTpoB (HOPMasbHbIi peXxum
paboTbl). MonoxeHne «CEPBNC» npegHasHave-
HO O19 BBOO,A NapaMeTPOB PasfiNiHbIX PEXXMMOB
IKCnayaTaumm.

« lMepekntoyatens 2 NCNONb3yeTca AN BKIOYe-
HUS UM OTKNIOYEHNS «ONOKMPOBKM [OCTYNa».

8.3.2 CtpykTypa aucnnes

_ 5+
.L EREAE

& ookl
& 'E'F?I*I2>|Z

Homep meHto

3Ha4veHue

EQVHWLBI U3MepeHns

CTaHOapTHble CUMBOIbI

v EF|WIN|F-

3Ha4yoK

8.3.3 OnucaHue cTaHAApPTHbIX CUMBOJIOB

PaboTa B pexxmme «YnpasneHue no
CKOPOCTU».

PaboTa B pexxnume «lMocTositHHOE
OasneHune» nunu «ynpasnexue PID».

Pabota B pexxume «llepemeHHoe
pasnexne» unu «ynpasnexve PID».

HocTtyn 6nokMpoBaH.

Mpwv NOSIBNIEHMM 3TOrO CMMBONA
M3MEHUTb TeKyLLe HaCTPOKK
U U3MEPEHUSI HEBO3MOXKHO.
NHdpopmaums oTobparkaeTcs
TOJIbKO ANS YTeHUS.

EDIN [T

AxTusuposaH PLR unn LON BMS
(cucTembl ynpasneHns 3gaHvem).

Hacoc paboTaer.

Hacoc ocTaHOBneEH.

A g

8.3.4 Oucnnen

CTpaHuLa COCTOSHMS gucnes

+ CTpaHuua cocTosiHus oTobparkaeTtcs o
YMOMYaHuIo.
Ha aTo# cTpaHuue oTobpaxkaeTcs Tekylee
3aaHHOE 3HaueHue.
Ba3oBble HACTPOMKM OTOBPaXKaOTCS C MOMOLLbIO
CVIMBOJSIOB.

I'Ipmmep CTpaHuLUbl COCTOAHUA oucnnes

@ YKA3AHWE: Ecnun noBOpOTHas KHOMKA He

MCNoJib3yeTcqa B Te4eHne 30 CeKyH[O, B KAKOM-

nnbo U3 MeHto, AMCMNeN BO3BPALLAETCs K CTpa-
HULLe COCTOSIHUS, @ BHECEHHbIE U3MEHEHWS He
COXPaHSAOTCA.

dnemMeHT HaBUrauum

+ CTpyKTypa MeH0 OTKpbIBaeT [OCTYN K PyHK-
umsm npeobpasosaTens. Kaxxgomy MeHo 1 nog-
MEHIO NMPUCBOEH YHUKAMbHbIA HOMEp.

* YT06bI NEpenTn Ha NtO6ON YPOBEHL MEHIO
(ranpumep, 4000 -> 5000), Heobx0aMMO Bpa-
LLLATb MOBOPOTHYH KHOMKY.

« Muratowme 3nemeHTbl (3Ha4eHNe, HOMEP MeHHO,
CMMBO UMM 3HAYOK) 03HAYaAKOT, YTO MOXKHO
BbIOpaTb HOBOE 3HAYeHWNe, HOBbI HOMEP MeHHo
NN HOBYIO (DYHKLIMIO.
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Cumson OnucaHue
Mpun NosiBNEHUN CTPENKK:

+ Ha>kmMm1Te Ha NOBOPOTHYHO KHOMKY,
UTO6bI OTKPbITH MOAMEHIO
(T.e. 4000->4100).

Mpw nosiBNeHnn «obpaTHOM»
CTpenKu:

* Ha>kKMUTe Ha NOBOPOTHYHO KHOMKY,
YTOObI OTKPbITb PAaCMONIOXKEHHOE
Bbille MeHto (T.e. 4150->4100).

8.3.5 OnucaHue MeHio

Mepeuenb (puc. 9)

<1.0.0.0>
Mepek-
Mo3uuuns [P gl | OnucaHme
PABOTA OFF YCTaHOBKa 3a0aHHOro
3HaYeHVs BO3MOXKHA B
CEPBMNC ON 000UX pexxnmax.

+ YCTaHOBKA 3aaHHOro 3Ha4eHus ocyLLecTBseTcs
BpaLLeHem NOBOPOTHOWM KHOMKKW. Ha gucnnei
BbIBOOMTCA HOMep MeHto <1.0.0.0> 1 3apaHHoe
3Ha4yeHne HavyMHaeT Muratb. [anbHenwee BpaLle-
HUe KHOMKM (Mnn aeiicTaus co cTpenkamm) Nnpuso-
ONT K YBESNIUYEHWIO UMW YMEHbLLEHUIO 3HaYeHUS.

+ YT106bI NOATBEPAMUTL BHECEHHbIE N3MEHEHWS,
HeobX0aMMO HaXkaTb MOBOPOTHYHO KHOMKY,
nocrne 4yero gucnnen BoO3BpaLLaeTcs K CTpaHuue
COCTOSIHMS.

<2.0.0.0>
MNepek-
Mosuums |\ ouarens 1 Onwucauue
PABOTA OFF TonbKo YTeHne pexxu-
MOB paboTbl.
CEPBMIC ON HacTpoiika pexumos
paboTbl.

+ JloCTyMHbI pe>kuMbl paboTbl «YnpasneHue no
CKOpOCTW», «[M0CTOAHHOE AaBeHne» n
«YnpasneHwue PID».

<3.0.0.0>
Mepek-

Mosnuma -  enb 1 OnucaHune
PABOTA OFF HacTpoiika ON/OFF
CEPBYC ON Hacoca.

<4.0.0.0>
Mepek-

Mo3uuus | OnucaHue

PABOTA OFF Aucnneit MeHto
«MHdopmaums»
CEPBUC ON (Tonbko ons yTeHus).

+ B meHo «/Hdopmaumsi» oTobparkatoTcs name-
peHus, OaHHble 06 ycTponcTee 1 paboyne faH-
Hble (puc. 10).
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<5.0.0.0>
Mepek-
Mo3uuus e, 1l OnucaHue

Oucnnen MeHo

PABOTA OFF «Cepsuc» (Tonbko
0719 YTeHus).

CEPBUC ON HacTpolika B MeHto
«CepBuc».

+ MeHto «CepBuc» obecneuvsaeT [ocTyn K
HACTPOMKe napameTpoB npeobpasosaTensi.

<6.0.0.0>
Mepek-
Mo3uuus Niouarens 1 OnucaHue
PABOTA OFF
OTobpaxkeHne cTpa-
HULUbI OWINOKN.
CEPBUC ON

« lNpw obHapy>XeHUN OOHON NN HECKOJIbKNX
oLWNBOK Ha AWCNIeN BbIBOAUTCA CTpaHMLA
OLLMBOK.

MosiensieTca nsobpakeHne 6ykBbl «E» ¢ Tpems
uncdpamm koma owwmbku (cm. pazgen 10).

<7.0.0.0>
Mepek-
Mosuuna | o1 Onucanue
PABOTA OFF OTobpakeHe
cMBona «broKMpPoBKa
CEPBMC ON noctyna».

+ «BbnokunpoBka gocTyna» BO3MOXXHa, Korga nepe-
Knto4vaTenb 2 HaxoguTca B nonoxkeHnn ON.

BHUMAHMUE! BeposiTHOCTb NoBpe>XaeHUs
o6opynoBaHus!

HenpasunbHOe N3MeHeHVe HaCTPOMKM MOXKET
npusecTy K c6oam B paboTe Hacoca, B pe3ynbTa-
Te KOTOPbIX HACOC UM YCTaHOBKa MOTyT ObITb
NMOBPEe>XXOeHbl.

» Hactpouikn B pexxume «CEPBUC» meHsatoTcs
TOJIbKO MpW BBOJE arperata B 3KCnyatauuio.
MapameTpbl HACTPOEK [OSKHbI BBOAUTHLCA
TOJIbKO KBaNMMLMPOBAHHbLIM MEPCOHANOM.

Pyccknin
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Hasuraums B 6a30B0M MeHIO NPU HOPMaJIbHOM peXxume paboTbl
(NMepekn. 1 = OFF B pexxume «PABOTA»)

3apgaHHoe 3Hau.

S

\.@/
A

& [ by

MosenseTcs npu obHapy-
SKEHWM HeMCnpaBHoOCTH

Tun ynpasnexnuns

ON ©OFF

NHbopmaums

Cepsuc

KButnposaHue
HencnpaBHOCTEN
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Pycckun

Hasurauums no meHto <4.0.0.0> «UHdopmaums»

w @ NHdopmauus

DaKTMYecKne 3Ha4YeHns

| Nasnenne H/Bar He oTobpaxkaeTcs B pexxume
mnm % ¥ ke g YrpaBJieHNs MO CKOPOCTH

l- Mutaune -

3KC|'IJ'IyaTaLlI/IOHHbIe OaHHble I

Yacobl m

 HapaboTkmn

MoTpebnexne
3M1eKTPO3HEprun

CyeTumK Bpe-
 MeHU paboTbl

daKkTnyeckne ycrnosus

Pene SSM

Cm. paspen 11 - MeHio <5.6.7.0>
3aBof. HacTpoiika: «FOTOBHOCTb K NepeKn.»

Pene SBM

Ext. off (BHewH. oTkn.)

[aHHble ycTponcTBa

8 E [ HavmeHoBaHuWe Hacoca

Bepcusi MO koHTpon-
nepa nonb3osaTens
_115Pd TIOTb30BaTE/1A

Bepcus MO KOHT-
posnepa MmoTopa
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ceruc| =

ON

1

YcTaHoBKa napameTpoB MeHto <2.0.0.0> u <5.0.0.0>
B pexxume «CEPBUC» napameTpbl MeHto <2.0.0.0> 1 <5.0.0.0> MO>XXHO U3MEHSATb.

CyLLecTBYIOT ABa peXX1Ma HacTpoek:
Pexxum «Easy»: pexkxum 6bICTpOro [ocTyna K TpeM pexxknmam paboTbi.
B pexxume «Expert» npefocTaBnseTcs [OCTYN KO BCEM UMetoLLMMCs napa-

MeTpam.
=S

MepeseauTe nepeknioyatens 1 B nonoxkeHne «ON» (puc. 4).

Mpwu 3ToM akTnBUMpyeTCs pexkum «CEPBAC». =

Ha cTpaHuue cocTosHMA MuraeT 3ToT cumson (puc. 11).

,‘ Pexxum «EASY»

& [ &
D | Tunynpaenexus

- E*&;). ﬁa | e
Pexkum «EASY»

2 — _
106868 é 3agaHHoe 3Hau. éj
O = . O
" O |
2666 é | é
| D . Tunynpasnewuns _T
Pe>xnm «EXPERT»
Pexxum «EXPERT» 1 @
26668 é . Hacoc | éj
I:] H @ . ON @cmr :
4666 é
®4:~ NHdopmauns ‘
PABEOTA 1
. | O
H i Se.68.6 é
1 z IS'—*- Cepsuc ‘

*

Pexxum «Easy»

HaxxmuTe v yaep>xnsante noBOpOTHYHO KHOMKY B TeveHue 2 ceKyHf. Ha aucnnen BbiBoguTCS a
Ha3BaHMe pexknma «Easy» (puc. 11).

Ha>KmMnTe NOBOPOTHYO KHOMKY, 4T0Obl NOATBEPAUTL BbIGOP. HOMEp MeHo Ha Aucnnee MeHseTcs Ha
<2.0.0.0>.

Pe>KUM «easyHbilii» Mo3BONAET BbICTPO BbIMNOMHUTL HACTPOMNKY TPEX PEXXMMOB paboThbl (puc. 12)
«YnpaeneHne no CKOPOCTU»

«MocTosHHOE AasneHne»/«lepemeHHoe AaBneHne»

«Ynpasnexue PID»

Mocne ycTaHOBKM NapamMeTpoB nepeseanTe nepeknodaTens 1 8 nonoxenne «OFF» (puc. 4).

Pexxum «Expert»

HaxxmuTe 1 yaep>xnsante noBopoTHYHO KHOMKY B TeveHue 2 ceKyHp. [pu nepexone B AaHHbIN

peXXnM Ha aucnnee oTobpakaeTcsa cMMBON pexknma «Expert» (puc. 11).

Ha>KMnTe NOBOPOTHYO KHOMKY, 4TOObI NOATBEPAMUTL BbIGOP. HOMEp MeHto Ha aucnnee meHseTca Ha <2.0.0.0>.

Bo-nepBbix, BoibepuTe pexkum paboTbl B MeHto <2.0.0.0>.
«YnpasneHue No CKOPOCTM»

«[oCTOsIHHOE AaBneHne»/«MepeMeHHoe faBreHnes»
«YnpasneHwue PID»

Mocne aToro B pexxnmMe «Expert» yepe3 meHto <5.0.0.0> oTKpbIBaeTCs JOCTYN KO BCeM napameTpam npeobpaso-
gaTens (puc. 13).
Mocne ycTaHOBKM NapameTpoB nepeseauTe nepekniovatens 1 B nonoxenue «OFF» (puc. 4).
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1
2.8.8.8 DIanaBneHue no ckopoctu |

!

5448

BBop BHELUH. 3afaH. 3Hau. - IN2
BKMOYeHO - Bbibop Bkn.

BBOA BHELUH. 3a4aH. 3HaY. - IN2
Bbibop TMNa curHana
o-10v v

S4.2.8

3
0-20mA i

Mpy BHYTP. 3aAaHHOM 3HaueHUn
BBof BHELUH. 3a4aH. 3HaY. - IN2
S.4.1.8 'qw
@ ‘ OTKNKO4eHO - Bbibop Bbikn. 2&5 5 B

EASY

RPM MEHIO

TMpu BHELLH. 33AaHHOM 3Ha4eHUn

- Ba4gE

ey

2.8.8.6 I: I MocTosiHHOe paBneHue I/—Iﬁ{ MNep e

Beog oT gatymka — IN1
5518 ',@ Bbibop gaTumka AaBneHuns

& bar Bar
3 |
10 bar Bar
3 |
18 bar B
3 |
26 bar B

1

Beop oT gatymka — IN1
5.5.2.0

BbiGop TMna curHana

010V u

L]
4-20mA i

‘ Mpy BHYTP. 3aAaHHOM 3HaueHUn ‘

\; ©44.0 @ ‘Bsou BHELLUH. 3afaH. 3Hau. - IN2

OTKJIKO4EHO - Bbi6op BbIK.

!

SHsbar E

BBop BHELUH. 3afaH. 3Hau. - IN2
=2 st i® ‘ BK/O4EHO - Bbibop Bkn.

5428 5

Py BHELH. 33AaHHOM 3HaueHUn

—

Beog BHELLH. 3a4aH. 3Hau. - IN2
Bbibop Tvna curHana
o-10v LY

: @
0-20mA R Hfbal"‘"t_

| Ynpaeneuue PID |
Beop oT patumka — IN1
5.8.2.8 ‘.@ Bbibop Tvna curHana
o-10v y
3 ]
4-20mA A
3 ]
210V u
3 ]
0-20mA "
|

S48

BBOM BHELUH. 3afaH. 3HaY. - IN2
OTKJIHO4EHO - Bbi6op BbIkI.

ssaa [{iD|

YcraHoska napameTpos PID
Bbi6op 3Hauerus «P» (0,0-300,0)

s.s.z.e[’[]‘

YcraHoska napameTpos PID
Bbi6op 3HaqeHms «I» (10mc-300c)

‘ PV BHYTP. 3a1aHHOM 3HaueH ‘

5440 4>

BBOA BHELUH. 3a4aH. 3HaY. - IN2
BKJItO4eHO - Bbibop Bkn.

YcTaHoeka napameTpos PID
5.5.8.8 H.‘ Bbi6op 3HaueHns «D» (Omc-300c) &5 B-BE Eﬂ
E

5428

BBOM BHELUH. 3afaH. 3Hay. - IN2
Bbibop TUNa curHana

0-10V
3
0-20mA
3

240V

3
4-20mA

Pe B o=

ss1a 0|

YcraHoska napameTpos PID
BbI6Op 3Ha4eHms «P» (0,0-300,0)

WILO SE 05/2013

YcTaHoeka napameTpos PID

5.5.28 F.]H Bbi6op 3HaueHus «b» (10Mc-300c)

[ Mpv BHewm. 3anaHHOM 3HaseHun

YcTaHoBka napameTpos PID

5.5.2.8 FI.I] Bbi6op 3HaueHms «D» (Omc-300c) >_' 5 B-E E“G
& el
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EXPERT
MEHIO

Cepsuc

BMS - Cuctema ynpaeneHus 3gaHmem

OTo6paXkaeTcs TONLKO NPy akTBaLMK «BMS».
CM. MHCTPYKUWV K [iaHHOMY M3[enmio

IN1 - «BBog patumka»

He oTobparkaeTcs B pexvime
«YnNpaBreHve Mo CKOPOCTU»

[nanasoH gartuvka Bar

6/10/16 /25 bar

He oTobpaxkaeTcs B pexxume
«Ynpasnexue PID»

Bbibop Tvna curHana
0-10V /2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — BBOO BHELLHero 3a4aHHOro 3Ha4eHus

Bbi6op
ON / OFF

Bbi6op TMna curHana

0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

He oTobpaxkaeTcs npu
oTKnioueHHom Bxoe «IN2»

PID - napameTpbl

OTo6paXkaeTcsa TOMbKO B pexkvMe
«Ynpasnexue PID»

Bbi6op
MNapameTpe! «P» (300 . +300

Bbi6op s
TNapameTphl «I» (10ms-300s)

Bbibop s
MapameTpb! «D> (Oms-300s)

Mpoune HacTporKm

Bpems 3agep>xkn

OToﬁpa)KaeTca TOJIbKO Npu
«TMOCTOAHHOM [OaBieHNN»

NPy HyneBoM MoToke . | &lis

Bbibop 6onee

HV3KO 4aCTOTbl  (ON / OFF)

Bribop pene SBM
I i
3asopckue

HACTPOMKU  (ON | OFF)
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8.3.6

Bnokuposka poctyna
DyHKUMA «bnoknpoBka 4ocTyna» UCnosib3yeTcs
Ansg 6110KMPOBKM HAaCTPOeK Hacoca.

[ns BKNIOYEHNUS UK OTKMIOYEHNUS (PYHKLMK
BbIMOMHUTL CreayloLme OencTBns:

MepeseauTe nepekntovaTenb 2 B NONOXEHNE
«ON» (puc. 4). Ha gucnneit BbiBogunTCs

MeHto <7.0.0.0>.

MoBepHYTb py4Ky KOAUPYHOLLLEr0o YCTPOMCTBA,
4TO6bI BKMIOUYNUTH U OTKITHOUUTL 6110KMPOBKY.
TekyLuee cocTosiHNe 6TOKMPOBKKN 0TOobpaXkaeTcs
CUMBONAMMK:

336J'IOKI/I|I)OBaHbI, OOCTyn K MEHKO

@ Bnoknposka akTuBHa: MapameTpbl
BO3MO>XKEH TOJSIbKO A18 YTEeHWS.

broknpoBska HeakTuBHa: lNapameTpbl
ﬂ MO>KHO MEHATb, JOCTYN K MEHIO BO3-
MO>KEH A1 HACTPOVKM.
BepHuTe nepekntoyaTtens 2 B nono>keHne «OFF»

(puc. 4). Ha gucnnem cHoBa BbIBOAWUTCA CTPaHU-
L2 COCTOAHMS.

KoHdurypauun

YKA3AHWE: Ing HacoOCHbIX arperaTos, MOCTaB-
NAeMbIX OTAENbHO UM B COCTaBe CUCTEMBI,
MOHTa>X KOTOPOW BbIMOMHSAETCS Halleh KomMna-
HVen, B NnapameTpax HaCTPOMKM YCTaHOBIEH
peXkum «YnpasreHune no CKOpoCTm».

Pe>xum ynpasneHus no ckopoctu (puc. 1, 2)
YnpasneHue nyTem yCTaHOBKMW YacTOTbI, BbIMO-
HSEMOW BPYUHYIO UM C MOMOLLbIO BHELLHEro
YCTPOWCTBA YNpaBneHus.

Mpu 3anycke pekomMeHOyeTCs YyCTaHOBUTb
4acToTy BpalleHus MoTopa 2400 06/MuH.

PeXxumbl «llocTosiHHOe faBneHne» u
«MepemeHHoe nasnexne» (puc. 6, 7, 8)
YnpasneHwe ¢ MOMOLLbIO AaT4NKa OABNEHNS U
33[1aHHOTO 3HaueHUs (BHYTPEHHErO UM BHELLHErO).
MpuMeHeHWe faTumnka AasneHns (B coctase
pe3epByapa; B KOMMeKTe, NOCTaBSeMOM B
KauecTBe QOMOMHUTESIbHOM NPUHALNEXXHOCTH)
MO3BOJISET OCYLLEeCTBNATL PErynnpoBaHme no
[asnexunio (B NycToMm pesepayape criefyeT co3-
paTb gasneHune Ha 0,3 6ap HUXKe 3HaYeHMS
yrpaeneHvs DaBNeHWEM Ha Hacoce).
MorpeLlHOCTb AaTUMKa A0MKHA COCTaBNATb

=<1 %, a pabouni gnanasoH B npegenax ot
30% po 100% gmnanasoHa namepeHus.
Mone3Hbii 06beM pesepByapa [OIKeH
COCTaBNATb He MeHee 8 NUTPOB.

Mpu nycke Hacoca B 3KCMyaTaLMIO peKoMeHay -
€TCS yCTaHaBNMBaTb 3aAaHHOE 3HaYeHne
AasneHns Ha ypoeHe 60 % oT MakCcMManbHOro
OasneHuns.

Pexxum «Ynpasnenue PID»

YnpasneHue ¢ NOMOLLbIO AaT4mka (Temnepaty-
pa, pacxof v T. A.) B pexxume PID 1 3agaHHoro
3Ha4YeHNs (BHYTPEHHEro Unn BHELHero).
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9. TexHuueckoe o6cny>XxusaHune

Bce paboTbl N0 TexHU4ECKOMY 06CNy>XUBaHUIO
AOJDKHbI BbIMOMHATLCSA CMeLnanm3npoBaHHbl-
MM opraHusaumnsmm!

OCTOPO>KHO! OnacHocTb oxkora! OnacHocTb
Nopa>keHUs 3neKTPpUYeCKUM TOKOM!
Heo6x041MO BbIMOTHUTL BCE MEPONPUSATHS,
HanpaBneHHble Ha obecneyeHre 6e30NacHOCTH
YCTaHOBKM B OTHOLLEHUWN NMOPAXKeHUS INEKTpU-
YECKUM TOKOM.

Mepen BbINONHEHVEM 3MIEKTPUYECKMX MO~
KMHOYEHU HeOHXOAMMO OTKITUUTL 3NeKTpUYe-
CKOE MUTaHME U NPUHSATb Mepbl, NPensaTCTBYH-
LMe HeCAaHKLMOHMPOBAHHOMY BKITHOUEHWIO
Hanps>KeHus.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb o>kora! OnacHocTb
oxkora!

Mpw BbICOKMX TemnepaTypax BOAbl U BbICOKOM
LaBNEHUN B CUCTEME cllefyeT 3aKpbITb OTCeY-
Hble KnanaHbl Neped HacocoM M Nocse Hacoca.
Heobxoonmo, 4Tobbl HACOC MOMHOCTbIO
oxnaguncs.

B npouecce akcnnyaTaummn ocoboro TexHuye-
ckoro obcny>knBaHus He TpebyeTcs.
Copep>Xnte HacoC M 4acTOTHbIV Npeobpa3oBa-
Tenb B YMCTOTE.

M3 HacocoB, KOTOpbIe He NCMOSb3YHOTCA B Teve-
HVe Neproaa HU3KMX TemnepaTyp, HeobxoaMmo
CNnTb BOAY, YTOObI He 4OMNYCTUTL NOBpeXae-
HUIN: 3aKpoWTe aBapuiHble KnanaHbl, MOTHOCTbIO
OTKpOWTe NPpobKy CIIMBHOTO M 3a/IMBHOTO OTBEP-
CTVsa 1 NpobKy ANs yaaneHus Bo3gyxa.

Kopnyc nogLumnnHmka My bl v NOALWMNHUKA
MOTOpa 3anpaeJieHbl CMa3Ko Ha BeCb CPOK
cny>x6bl 1 He TpebylOT cMa3KK B npoLecce
aKcnyaTaumu.

PerynspHo nononHaTb CMa3Ky HacoCOB, OCHa-
LLIEHHbIX Mac/IeHKOM Nof NOALIMMHNKOBbLIM
Y3710M, B COOTBETCTBMM C yKa3aHNSIMU Ha SpJibl-
Ke NopLIMMHUKOBOTO y3na.

|
\
||

Ha ppyrvx mogensx Kopryc nogwmnHuka My@Tbl
3anpasieH CMa3kow Ha BeCb CPOK CITY>KObI.

KoHeL Bana, a Tak>e NOALWMMHUK My Tbl peko-
MeHOyeTCsl CMa3blBaTb aHTUPPUKLNOHHBIM
coctaBoM (Tuna D321R Molikote nnm 8191
Loctite) ons ynpolieHuns nocneaytoLLei paséop-
KW.

TopueBoe ynrnoTHeHWe He TpebyeT TeXHUYECKO-
ro ob6cny>KMBaHWs B NpoLecce aKcnayatauum. He
LonyckaTb CyXOro xofa Hacoca.
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10. HencnpaBHOCTH, MPUUUHBI
u cnoco6bl ycTpaHeHuUs

HeMCﬂpaBHOCTb Bo3Mo>KHbIe NPUYUHbI HEUCNPABHOCTU Cnoco6bl YyCTpaHeHus

Hacoc He paboTaeT

OTCYTCTBYET 3M1EKTPUYECKUI TOK

MpoBepUTbL MPefOXPaHUTENN, MPOBOAKY
¥ pasbembl

CpaboTano nyckoBoe yCTPOMCTBO Ten-
JI0BOrO A4aTHMKa, OTKIHOYEHO NUTaHne

YCTpaHuTe BCE BO3MOXKHbIE NMPUUUHBI
neperpysku MoTopa

Hacoc paboTaeT, HO faBneHne Ha BbIXO-
0. HU3Koe

Henpasmanoe HanpasneHne BpalleHnsa

M3meHnTe HanpasfeHne BpallieHuns,
ecnn HeobxognMmo

[eTanu Hacoca 3a6J'IOKVIpOBaHbI NnocTo-
POHHMU NpeOomMeTamMmu

MpoBepbTe ¥ o4ncTUTE TpybOonpoBoa

Bo3nyx B Tpybe BcacbiBaHMs

lepmeTr3upoBaTh TPyby BcacbiBaHMS

Cnuwkom manoe ceveHune TpyObl
BCACbIBaHMS

YctaHoBuTe Tpyby H6onbLuero ceyeHns

HepocTaTouHO packpbiBaeTCst KanaH

MpaBunIbHO OTKPOWTE KNanaH

HepasHoMmepHoe fasneHue (pacxom) Ha
BbIXOde

Bo3ayx B Hacoce

Ypanute Bo34yx U3 Hacoca; NpoBepbTe
repMeTMYHOCTb Tpybbl BCacbiBaHus. o
Heobx0AMMOCTH 3anyCcTUTe Hacoc Ha

20 — 30 c — oTkponTe NpobKy Ana yaa-
NeHVs Bo3dyxa —, YToObl BbINYCTUTb
BO3[YX, 3aKpoNTe NpobKy Ans yaaneHus
Bo3ayxa. [loBTopute npouenypy
HeCKOMbKO pa3 [0 NOJSHOro yaaneHus
BO34yXa.

Hacoc BubpupyeT unu nspaet upeamep-
HbIN LIYM

MOCTOPOHHME NMPeaMeTbI B HAcCoCe

YQanuTe nocTOPOHHUE NpegMeThl

Hacoc nnioxo 3akpensieH Ha yHOameHTe

nOBTOpHO 3aTAHUTE BUHTbI

nOBpe)KD,EHbI NOOLUNMHUKN

ObpaTutech B oTAeN No paboTe ¢ KNU-
eHTamu komnanum Wilo

Meperpes MOTOpa, MOTOP OTKJIHOYEH
OencTBMEM 3aLUNTbI

O6pbiB 04HON 13 (a3

MpoBepUTbL MPenoXpaHUTENN, MPOBOAKY
1 pa3bembl

CnuwKoM BblCOKas TemmnepaTypa
OKpY>KatoLLen cpefbl

ObecneybTe 0OCTAaTOMHOE OXNaAXKOEeHMe

YTeuka Ha CKONb3ALLeM TopLesomM
YNJIOTHEHUN

nOBpe)KD,EHO CKOJib3dlLlee TopLeBoe
ynJioTHeEHne

3ameHuTe cKonb3sllee TopueBoe
ynnoTHeHue

HepaBHOMEpHbIN NOTOK >XKMOKOCTU

JaTuvk masneHus paboTaet Hempa-
BUMbHO B pexxnme «MocTosiHHOe AaBne-
Hue» unu «MepemMeHHoe OaBreHve»

YCTaHOBUTb OaTuuK C COOTBETCTBYHO-
LWMM OMana3oHOM OaB/ieHnsa U To4-
HOCTbHO

B pexunme «[locTosSiHHOE OaBneHne» nn
«[lepemeHHOe faBneHne» npv HyNnesom
NOTOKE HACOC He OCTaHaBNMBaeTCA

HapyLueHa repmeTu4HOCTb 06paTHOro
KnanaHa

OuncTnTe nNn 3ameHnTe obpaTHbIN
KnanaH

Tvn ycTaHOBMeHHOro obpaTHoro Knamna-
Ha He COOTBETCTBYET MapameTpam
YCTaHOBKM

YcTaHoBUTe 06paTHbIN KnanaH cooTBeT-
cTBytoLero obpasua

YcTaHoBNEH pe3epByap HeA0CTaTOUHOM
eMKOoCTK

3ameHUTe pe3epByap UM YCTaHOBUTE
LOMONMHUTENbHbIV pe3epByap B CUCTEMY

Ecnu npobnemy ycTpaHUTb HEBO3-
MO>XHO, o6paTtuTtecb B otaen no pabo-
Te ¢ KnueHTammu Kkomnanuu Wilo.
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K ycTpaHeHuto npobnem gonyckaeTcs TOIbKo
KBanUMLUMpOBaHHbIA nepcoHan!
O3HakoMbTeCb € Tpe6OBAHUSAMU TEXHUKM
6e3onacHocTy B pasfgene 9 «TexHuueckoe
obcny>xnaHme».

Ecnu HemcnpaBHOCTb YCTPaHUTb HEBO3MOXKHO,
cnepyeT 06paTUTbCS K CNEUUanncTy TexHude-
CKOro oTena unu B NpeaCcTaBUTeNbCTBO
KOMMaHWUW.

Pene

Mpeobpa3oBaTenb OCHALLEeH 2 BbIXOOHbIMY perne,
KOTOPble BbIMOJHSIOT PYHKLUMUN MHTepdelca ¢
LleHTPaNM30BaHHOM CUCTEMOM yNpaBfeHus,
HanpvMep, C MaHenNbio YNPaBleHUsl UNK Nyfb-
TOM ynpaBnieHUs Hacocamm.

Pene SBM:

- [apameTpbl 3TOro pefe ycTaHaBNMBalOTCS B
MeHto «CepBuc» < 5.7.6.0 >. Bo3mMo>kHbl 3 pabo-
YMX COCTOSHWS 3TOTO pene.

CocTtosinme: 1 (No ymonuaHuio)
3 !

Pene «roToBHOCTM K NepeKoHeHno»

SEH (HopManbHbIN pexknm paboTbl Ans Hacoca
OaHHoro TMna).
Pene cpabaTbiBaeT, korga Hacoc paboTaeT nnu
HaXxoQuTCs B pe>KMMe roTOBHOCTMU.
Mpy BO3HWKHOBEHWM NePBOI HENCNPABHOCTU
WM NPU OTKIHOUEHUM NuTaHus (ocTaHoBKa
Hacoca) pesie Bbik/itouaeTcsa. CUrHan o roToBHO-
CTW Hacoca, B T. Y. BPeMEHHOW rOTOBHOCTH,
noctynaet B 650K yrnpasneHus.

CocTtosiHue: 2
'y
i

Pene «paboTta».
EBH Pene BkntoyvaeTcs, Kkorga Hacoc paGOTaeT.

CocTtosinme: 3

{3’[1 Pene «nuTtaHue».

SEM Pene BkntovaeTcs, Korga Hacoc NOAKIHOYEH K
CeTU NUTaHmA.

Pene SSM:

Pene «HencnpaBHOCTb».

Mpwn obHapy>KeHnn nocnenoBaTeNbHOCTU OQHO-
TWUMHbIX HeucnpasHocTeit (oT 1 o 6 B 3aBUCK-
MOCTU OT 3HAYMMOCTH), HACOC OCTaHaBNMBAETCS,
U BKJIOUaeTCs AaHHoe pene ([0 BMellaTenscTsa
onepatopa).

Mpumep: 6 HeMCNpaBHOCTEN, UMEOLLMX Pa3nnY-
HYHO NPOAOIIKNTENBbHOCTb, B TeYeHWe 24 4acos.

Pene SBM HaxoQuTcs B COCTOSIHUN
«[OTOBHOCTb».

WILO SE 05/2013

Hewncnpa-
BHOCTM

Pene
BKJIHOYEHO

SBM

Pene
BbIK/THOYEHO

Pene
BKJ/THOYEHO

SSM

Pene
BbIK/THOYEHO

\

1

2

3 4 5

O 10 [

E,

Qs b ———

Mepwop 24 yaca

Pycckun
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Pycckuni

10.1 Ta6nuua kopoB owmn60K

Bo BCexX OMMUCaHHbIX HUXKE CUTYaLMaxX NPOUCXOOUT cnedytoLee:

« OTkntouaeTca pene SBM (ecnu yctaHoBneH napameTp «FOTOBHOCTb»).

+ Pene SSM nepexoguT B COCTOSAHME «HENCMNPABHOCTb», €CNIN B TeveHue 24 4acoB NpeBbIAeTCsa MMMUT MakCu-
MasibHOro KONM4YecTBa OAHOTUMHbIX OLLINOOK.

+ BknoyvaeTcs KpacHbI cBeTOAMOA,.

Bpems no
perucTpauum
owmnbku

Bpems

peakumu [o .

KON-BO
ownbok
3a 24 yaca

Bpems oxupganus oo HeuncnpasHocTun Bpems
Bo3MOXKHbIe NPUYMHBI Cnocobbl ycTpaHeHus oXKunpaHus

HencnpaBHOCTY no cbpoca

nony4eHuna dBTOMaTn4eckKoro

nocne
nony4eHma
CuUrHana

curHana o6
owmnbke

cbpoca

Crvwkom 6onbLuas MoTHOCTb U/nnn
H neperpy>xeH, HemcnpaseH. -
aCOC NEPErpy>eH, Hencnpase BSI3KOCTb MepeKavnBaeMoin XKnoKocTu.
E001 60c Hemepnnexxo 60 c 6 300c
Hacoc 3abnokunpoBaH nocTopoH- | Pa3obpaTb HacoC 1 3aMeHNTb Hencnpas-
HUMW NpegMeTamu. Hble KOMMOHEHTbI U OYNCTUTD.
MpoBepwnTb Han HWe H
E004 “5¢ 300 ¢ Cpasy nocne ycTpa- 5 [OHM>XXeHHOE HampsiXKeHne nek- nggog[e:3osaaTe?1y;|)-Ke M€ Ha Knemmax 0c
E032 HEHWNS HEUCNPABHOCT TPONUTAHUA N BaTens. i
(E032) EHNA HENCNPaBHOCTH ponuTaHus npeobpasosarent + OwwbKa, ecnv HanpskeHue cetv < 330 B
MpoBepuTb HanNpsiXKeHne Ha Knemmax
E005 5 300 ¢ Cpasy nocne ycTpa- 6 [M0oBbILLEHHOE HAaNpsXKeHUe 3neK- ngeo6sa3osaTe?m- 0c
E033 HEHWS HEMCMPaBHOCTH TponuTanus npeobpasosaTens. .
( ) P P peoop « OLmbKa, ecnun HanpsbkeHune cetn < 506 B
Cpasy nocne ycTpa-
E ~ Het bl MUTaHUA. MpoBepuTb NUTaHKe.
006 5c 300 ¢ HEHIS HENCTIPaBHOCTI 6 eT a3 a posep aHve Oc
Mpeobpasosarens pabotaer & HenpasunbHoe HanpasreHue BpaLLeHns
Cpasy nocne yctpa- | be3 orpa- | reHepaTopHOM pexkume. TONbKO
E007 | HemepneHHo| HemepneHHo pasy yeTp pa patop P Hacoca, NpoBepbTe repMeTUYHOCTb Oc
HEHUSt HEMCNPABHOCTH| HWYeHWI | NpedynpexXaeHue, Hacoc He 0BDATHOMO KNanana
OCTaHaBIMBAETCS. P
Pazobpatb Hacoc, 0UnCTUTb 1 3ame-
HWUTb HeMcnpaeHble YacTu. BO3MOXKHO
E010 ~5¢c HemepnerHo | 6e3 nepesanycka 1 3akynopka Hacoca. 60c
A P Y ynop MexaHu4eckoe noBpexxaeHne MoTopa
(nogwmnHmKoB).
CHoBa 3anpaBbTe Hacoc, 3an1B ero BOLOM
3anpaBka Hacoca He NPoOVCXOauT, (cm 331195)1 9.3) n
EO11 60 c HemennenHo 60 c 6 WM Hacoc paboTaeT B «CyXOM -P e 300c
MpoBepbTe repMeTUYHOCTb MPUEMHOTO
pexumes.
KnanaHa.
Meperpes moTopa. OuncTnTb OxNaxpatoLme pebpa moTopa.
E020 ~>c Hemennetro 300c 6 TemnepaTypa okpy>KaroLLei MoTop paccuuTaH Ha paboTy npw okpy- 300¢
cpeqbl Bbiwe +50°C. >KatoLuen Temnepatype +50°C.
CHUMMTE 4acTOTHbIN Npeobpa3soBaTerb ¢
E023 | HemepneHHo| HemepnneHHo 60 c 6 KopoTkoe 3amblkaHue MoTopa. Hacoca, NpoBepbTe ero v 3aMmeHuTe npu 60c
HeobxoamMmMocTn
MpoBepuTb COeAMHEHNE MeXay MOTO-
E025 | HemepneHHo| HemepneHH €3 nepesanycka 1 HeT chasbl MoTOpa. 60c
025 A ° A 0| be3 nepesany (hasel MoTop pom v npeobpasoBarenem. 0
Tennosown gaTunk MoTopa CHUMUTE 4acTOTHbIN Npeobpa3soBaTersb ¢
E026 ~5¢c HemennenHo 300c 6 HeuncrnpaseH UK HeBepHO Hacoca, NpoBepbTe ero v 3aMmeHuTe nNpu 300 c
NoOKIOYEH. HeobxogmMmocTun
OuuncTtnTe oxnaxgatoLme pebpa ¢ Tbinb-
Meperpes npeobpasosaTens. HOW CTOPOHbI M o[, npeobpasosaTenem,
030 a TaK>Ke KpbILLKY BEHTUASTOPA.
E031 ~5¢ HemenneHHo 300c 6 300 c
TemnepaTypa okpy»atoLLei MpeobpasosaTtens paccynTaH Ha paboTy
cpedbl Bbiwe +50°C. npu oKpy>KatoLLeit Temnepatype +50°C.
E042 5¢ Hemennenro | 6e3 nepesanycka 1 Mposopa oatumka (4-20MA) MpoBepbTe NpaBUIIbHOCTb NOAKIIOYEHNA 60 ¢
p Y obpesaH. nuTaHus 1 kabens gaTyuvka.
n Tpa- b rpa-
E050 300 ¢ HemepnnenHo Cpasy nocne yctpa €30TPa~ | 1 royno Bpemsi cBa3u ¢ BMS. MpoBepnTb coenHeHME. Oc
HEHUSt HEMCMPABHOCTH| HUYeHUI
. ObpatuTecs B oTHenN no pabote
E070 |HemenneHHo| HemepnnenHo | 6e3 nepesanycka 1 OwmnbKa BHyTpeHHeN CBA3N. P n P 60c
C KNUeHTamMK.
ObpatuTecs B oTHen no pabote
E071 | HemenneHHo| HemepnnenHo | 6e3 nepesanycka 1 Owmnbka EEPROM. P n P 60c
C KNUeHTamu.
ObpaTtuTecs B oTAEeN no pabote
E072 | HemepneHHo| HemepneHHo | 6e3 nepesanycka 1 MpeobpasoBaTenb HevcrpaBeH. P R P 60 c
C KNUeHTamu.
HeucnpasHocTb pene koHTpons | O6paTuTtech B oTAen no pabote
EO7 Hem HHO| Hem HH n nycK 1
075 emefneHHo| HemepneHHo | 6e3 nepesanycka Ny CKOBOIO TOK. C KIVEHTAMIA. 60c
TUTECb B OTOEN N T
E076 | HemepneHHo| HemepnneHHo | 6e3 nepe3anycka 1 HeuncnpasHoCTb gaTumka. ObpatuTecs & oTaen no pabote 60 c
C KNNeHTamu.
ObpaTtuTech B oTAen no pabote Muranne
E099 | HemenneHHo| HemepnnenHo | 6e3 nepesanycka 1 HeunsBecTHbI TN Hacoca. c KJF')IVIeHTaMM p BbIKTFO4YUTb,
' BK/OUNTb
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Pycckun

KBMTMpOBaHMe HeMCﬂpaBHOCTeﬁ

BHUMAHME! Puck nospexxaeHns obopynosaHus!
KBnTMpoOBaTb HEMCNPaBHOCTYM CriedyeT TONbKO
nocrie yCTpaHeHUs MPUYUH 3TUX HEUCMPABHOCTEN.
PaboTbl MO yCTpaHEHUIO HEUCNPABHOCTEN MOXKET
BbIMOMHATb TOMbKO KBAaNN(ULMPOBAHHbBIN
nepcoHan.

Mpy HaNMYUKM COMHeHUI 06paTUTLCS K
Npon3BOJMTENHO.

Mpu NOSIBNIEHUN HEMCNPABHOCTU HA OAUCMIeN
BMECTO CTPaHWULbl COCTOSIHUS BbIBOOMTCS CTpa-
HMLA OLUNOKN.

YT06bI KBUTMPOBATb HEMCNPABHOCTb, BbIMOMHUTE
cnegytoLme OencTems:

Ha>KMUTe NOBOPOTHYO KHOMKY.
Ha pucnnei BbiBoguTCS:
Homep meHto <6.0.0.0> .

HoMep oKy U MaKCMManbHOE KONMYecTBO
CNnyyaes ee BO3HUKHOBEHUS B TeueHMe 24 4acos
(Hanpumep, 1/6).

Bpems, ocTaBLueecs o aBToMaTH4eckoro cbpo-
ca ownbKu, B CEKyHAAX.

RESET @ é - Mpumep

5
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j CTpaHuLbI
E D COCTOAHMSA
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JoxxauTecb aBTOMaTUYECKOro C6pOC3.

B cucteme pabotaeT Tanmep. Ha gucnnee oto-
6paxkaeTcs Bpems (B cekyHaax), ocTaslieecs 40
aBTOMaTWUYECKOTO KBUTUPOBAHUS OLUIMOKM.

Mpun OOCTUXKEHUN MaKCUMaNbHO JOMYCTUMOTO
KONM4ecTBa OLIMOOK U MO UCTEYEHUN BPEMEHHM
nocnefHero TaiMepa, Ha>KMUTe NMOBOPOTHYHO
KHOMKY, 4TOObl KBUTUPOBaTb OLUMOKY.

Cuctema BO3BpaLlaeTCsa K CTpaHuUe COCTOAHUA.

YKA3AHWE: Ecniv nponcxoauT BpeMeHHas
3a[ep>Kka MeXXay CUrHanoMm v peructpaumen
owmnbKn (Hanp. 300 ¢), owmnbky cnegyeT KBUTU-
poBaTb BPy4HYyto. Taimep aBTOMaTUYECKOro
KBUTMPOBaHMA cOpacbiBaeTCs 1 Ha gucnnee
0TOOpPaAXKAETCHA TEKCT «- - —=».

11. 3anacHble YacTu

Bce 3amacHble YacTu 3aka3bIBalOTCA Yepes
otgen no pabote ¢ knueHTamu komnanmm Wilo.
Bo nsbexxaHne nuLLIHMX 3aNpocoB 1 ownbok npu
0hOpMJIeEHUN 3aKa3a YKa3bIBalTe BCIO MHOP-
Maumto, MpUBeOEeHHY0 Ha MacnopTHOM Tabnuuke
Hacoca.

KaTtanor 3anacHbIx YacTew OOCTYMNeH Ha canTe
www.wilo.com.

B0O3MO>KHbI TEXHUYECKUE U3MeHeHus 6e3
npeaBapuUTenbHOro yBe,OMIEHUS.
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\ JdononHurenbHasa nipopmauma: \
. UHdbopmaLma 0 aaTe U3roToBIEHUA
[aTta n3rotoBneHuns ykasaHa Ha 3aBOACKOM Tabanyke o60pyaoBaHUA. PazbAcHEHUA NO onpeaeneHmto AaTbl
nsrotosnenuna: Hanpumep: YYWWW = 14w30
YY =ropg n3rotoBneHus w = cumBon «Hepena» WW= Hepena nsrotosneHus

Il. CBeaeHuna 06 obsa3aTenbHoOM cepTudUKauuu.

CepTnduKaTt cooTBeTCTBUA
Ne TC RU C-DE.AB24.B.01945, cpok geincteua ¢ 26.12.2014 no 25.12.2019, BblaaH opraHOM no
ceptndmkaumm npogykumm 000 «CM «CTAHOAPT TECT», ropoa Mocksa.
O6opyaoBaHWe COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM TexHuyeckoro PernameHta TamoxeHHoro Cotosza TP TC
010/2011 «O 6e30nacHOCTX MaLINH M 060pPYA0BaAHNAY

lll. Uupopmauma o npoussogutene u opuLmnanbHbIX NpesCcTaBUTENbCTBAX.
1. UHdopmaums 06 n3rotosuTene.

M3rotosutens: WILO SE (BU/10 CE)

CTpaHa Npom3BOACTBA YKa3aHa Ha 3aBoACKoM Tabinyke obopyaoBaHus.

2. OdpunumanbHble NPeacTaBUTENbCTBA HA TeppuTopun TamoxkeHHoro Cotosa.
Poccua:

000 «BW1O PYC», 123592, r. MockKBa, yn. Kynakosa, 4. 20

TenedoH +7 495 781 06 90,

dakc + 74957810691,

E-mail: wilo@wilo.ru

benapycob: KasaxcTtaH:

MOO0O0 "BWNO BEN", 220035, r. MUHCK TOO «WILO Central Asia», 050002, r. Anmartbl,
yn. Tumnpsasesa, 67, odpumc 1101, n/a 005 JrKaHrmnbanHa, 31

TenedoH: 017 228-55-28 TenedoH +7 (727) 2785961

dakc: 017 396-34-66 dakc +7 (727) 2785960

E-mail: wilo@wilo.by E-mail: info@wilo.kz

IV AononHutenbHaAa MHGOPMALMA K MHCTPYKLIMM NO MOHTAXKY M IKCIlyaTauum.

CpoOK XpaHeHusA:

HoBoe 060pynoBaHNE MOXKET XPAaHUTLCA Kak MUHUMYM B TedeHue 1 roga. O6opyaoBaHMe AONKHO BbITb
TLWATE/IbHO OYMLLEHO Nepes NOMELLEHMEM HA BpeMeHHOoe XpaHeHue. ObopyaoBaHUe cnesyeT XPaHUTb B YNCTOM,
CYXOM, 3aLLULLLEHHOM OT 3aMep3aHua mecTe.

TexHunueckoe obcnyxusaHue:

Ob6opyaoBaHue He TpebyeT ob6cnyKMBaHMA. PeKoMmeHayeTca peryisapHas npoBepKa Kaxabie 15 000 v.

CpOK cnyXKbbl:

Mpwn NpaBUABHOM peXxXMme 3KcnayaTalmm, CObNI0AEHNN BCEX YKa3aHNN VMHCTPYKLMM NO MOHTAXKY M SKCNAyaTauum
W NPU CBOEBPEMEHHOM BbIMOJIHEHWUM NNAHOBO-NPeAYNPeaNTENbHbIX PEMOHTOB, CPOK CAY*KObl 060pyaoBaHus -10
ner.

YpoBeHb Wwyma:

YpoBeHb Lyma obopyaoBaHuAa cocTaBaaeT He 6onee 80a46(A). B cnydae npeBbllieHMA YKa3aHHOro 3HaYyeHun
MHPOPMALLMA YKa3bIBAETCA Ha HaKelike 060pyA0BaHNA UAN B MHCTPYKLMM NO MOHTAXKY M SKCMNyaTaLmK.
be3onacHasa ytunusauyma:

Bnarogapa NpaBMAbHOM YTUAM3ALUM U HadeXaleMy BTOPUYHOMY UCMOJIb30BAHUIO AHHOIO n3genus
npeAoTBPaLLAETCA HaHECEHUE YlLepba OKpyKatoLLel cpeae M ONacHOCTU A1A 340Pp0BbA NepcoHana. MNpasuna
YTUAN3AUMKN TPEDYIOT OMOPOXKHEHMA U OUUCTKM, @ TAKIKE AEMOHTAXKa 060pyA0BaHUS.

CobpaTb CMa304HbIN MaTepura. BbiINOAHUTL COPTUPOBKY AeTasieit No matepmanam (MeTann, NNacTuk,
3/1eKTPOHMKA).

1. AnAa yTuausaumm SaHHOTO U3A4eN1A, @ TaKXKe ero yacten ciegyeT NpuBAeKaTb rocyaapCcTBEHHbIE UIN YacTHble
npeanpuATUA MO YTUAN3ALUN.

2. [lononHWUTeNbHYI0 MHGOPMALMIO NO HagNeXKaLLel YTUAM3ALMM MOXKHO NONYYUTb B MyHULMMAANUTETE, CyKbe
YTUAN3AUMKN UK B MECTe, TAe nsaenune 6b110 KynaeHo.




D EG - Konformitatserklarung

GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(geméaB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe IV,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series: MVIE
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. [ The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points
b) &c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:
sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive :
Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objfectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG
Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I'énergie ..

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -

Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s'applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction & cage d'écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant & 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes & eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,

and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following relevant harmonized standards: EN ISO 12100
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes : EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al1: 2012
Bevollméachtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps and Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Personne autorisée a constituer le dossier technigue est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527
F-53005 Laval Cedex

wilo

Dortmund, 30. November 2012

A O B

_ WILO SE

Claudia Brasse NortkirchenstraBe 100

Group Quality 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117774.2
CE-AS-Sh. Nr. 4166488



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

hlij machines 2006/42/
De veilighei ingen van de ichtlijn worden ig bijlage
I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/6G

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

van de

Conform de ecodesig 547/2012 voor

gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

c

Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz ~ corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di progettazione ecocompatibile del regolamento 547/2012 per le
pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ES
i6n de i CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.
Directiva sobre
Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccién de 50 Hz utilizados (de corriente trifésica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT

Declaragio de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esta conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

0s objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenso sdo cumpridos de acordo com o
anexo |, n® 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsikran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestimmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugao de 50 Hz utilizados — corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgao ecologica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pagina anterior

uppfyller s ila enligt
bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.
EG i ibilitet — riktlinje

£? om i produkter 2009/125/EG

De anvinda elektriska indukti

pa 50 Hz - trefas,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 for vattenpumpar.

normer, i se foregd sida

NO

EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erkizerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. i ibili

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

som finner -t

De 50 Hz i rgm:
kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte iserte . sarlig: se forrige side

FlI
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme téten, ettd tdma laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maérayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

teita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

liittyvia tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY

Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihko it (vaihevirta- ja o .
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklzring

Vi erklzrer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1 i
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz indukti - trefasestrgm, kor
opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| med kravene til

design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfelelgségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi irényelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii irdnyelv védelmi eldirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozd irdnyelv I.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromagneses sszeférhetség irinyelv: 2004/108/EK

Energidval kapcsolatos termékekrdl sz616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznalt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazisu, kalickds forgérész,
egyfokozati — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbart tervezésre vonatkozé
kovetelményeinek.

A vizszivattyikrél s2616 547/2012 rendelet kornyezetbarat tervezésre vonatkozo

Pouzité 50Hz tiifazové indukéni motory, s klecovym rotorem, jednostupfiové — vyhovuji
pozadavkim na ekodesign dle nafizen 640/2009.
Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni Eerpadla.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed-
nostopniowe — spefniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami

i, a w szczegblnosci: patrz poprzednia strona

vaatimuksia vastaava. vandpumper. kovetelményeinek megfelelgen.

kaytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte standarder, srligt: se forrige side alkalmazott harmonizélt szabvanyoknak. kiilonsen: ldsd az el6z6 oldalt

cs PL RU

Prohlaseni o shodé ES Deklaracja Zgodnosci WE o W HOpMaM

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida nasledujicim iniej jemy z petng Scig, ze wyréb jest zgodny z HacToAWLMM AOKYMEHTOM 3a5BsieM, HTO AaHHbIii arperaT & ero 06 beme NOCTaBKH

prislugnym ustanovenim: nastepujacymi dokumentami: COOTBETCTBYET CneAyHOLIMM HOPMATHBHBIM AOKYMEHTaM:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES WE / AnpexTuebl EC B oTHOWeHMM MawuH 2006/42/EG

Cile tykajici se bezpecnosti stanovené ve smérnici o elektrickych zafizenich nizkého napéti | |Przestrzegane sa cele ochrony dyrektywy j 2godnie z Inr u no 6esonacHocTy, B AMpeKTUBE NO

jsou dodrzeny podle pfilohy I, & 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/ES. 1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE. TCs cornacHo 1,N¢ 1.5.1 AMpeKTMBbI B OTHOLLIEHUM
MawwnH 2006/42/EG.

Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES dot. ci j A THas ycToin

Smérnice pro vyrobky spojené se spotebou energie 2009/125/ES yrektywa w sprawie dlap & z energig 2009/125/WE. o i ¢ 3Hep 2009/125/EC

MCnonb3yemble acHXPOHHbIE nekTpoaBurateny 50 Ml — TpexdasHoro Toka,
KOPOTKO3aMKHYTbie, ORHOCTYMEHHaTbIE — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHUAM K IKOMU3ATHY
CooTeercrayer 3 i 547/2012 Ans BoAAHbIX
Hacocos.

VCnonb3yembie COrNacoBaHHbIE CTaHAAPTSI 1 HOPMSbI, B YACTHOCTM : CM. PEABIAYLLYHO
crpanuy

EL

[ AnAwon ouppdp@wong tng EE

|AnAdvoupe 6T To MPoidY AUTS 0" AUTA TNV KATGOTAON TaPaBOONG KAVOTIOLEL TIg
akohouBeg dlatagerg :

08nyieg EK yia pnyavipara 2006/42/EK

0L anawogig TpooTaciag TG 08Nyiag XapnAig ToNg TNPOUVTAL SUPPWVa pE To
mapdptnua |, ap. 1.5.1 Tng 0dnyiag oxeTka pe Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTikn cupBatotnra EK-2004/108/EK

Eupuwiaiiki] 08nyia yia cuvSeopeva pe TV evépyeta mpoidvta 2009/125/EK

o
KAwBoU, 4 -
kavoviopol 640/2009.

ekt
atoug

fpeg 50 Hz — tpupacikol, dpoptag

ou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

|AB-Makina Standartlarn 2006/42/EG

Algak gerilim yonergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ynergesi Ek |, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Enerii ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarh tasanimina iligkin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasarimla ilgili gerekliliklere uygundur.

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei I, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

Electromotoarele cu inductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

Masinadirektiiv 2006/42/E0
Madalpingedirektilvi kaitse-eesmrgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/E0 1 lisa punktile 1.5.1.

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
Energiaméjuga toodete direktiiv 2009/125/E0)

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid

vastavad mairuses 640/2009 sétestatud dkodisaini nuetele.

iiheastmeline)

médruses 547/2012 sitestatud dkodisaini nduega.

kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti: vt eelmist Ik

Masinu direktiva 2006/42/EK
Zemsprieguma direktivas drogibas mi
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.
Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,
vienpakapes - atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam.

tiek ievéroti atbilstosi Masinu direktivas

Atbilsto3i Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam Gidenssikniem.

pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita: skatit iepriek3jo lappusi

Sopgwva pe Tig 0 Tou {oU 547/2012 yia Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere in conformitate cu parametril ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de
uSpavthies. uygun. api.
ppoviop ponololpeva pdtuTa, Biaitepa: BAEME mponyolpevi oehida kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa aplicate, indeosebi: vezi pagina precedentd
ET Lv LT
EU vastavusdeklaratsioon EC - atbilstibas deklaracija EB atitikties deklaracija
Kiesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele: Ar S0 més apliecinam, ka Sis i atbilst i Siuo pazymima, kad Sis gaminys atitinka ias normas ir direktyvas:

Maginy direktyva 2006/42/EB
Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Maginy direktyvos
2006/42/€B | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai  trifazeés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

Vienos pakopos - atitinka ekologinio p pagal
640/2009.

Atitinka ekol pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.

pritaikytus vieningus standartus. o biitent: r. ankstesniame puslapyje

SK
ES vyhlisenie o zhode

SL
ES - izjava o skladnosti

Tymto vyhlasujeme, 7e konstrukcie tejto konstrukénej série v dodanom
vyhovujii nasledujicim prislu3nym ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpeénostné ciele smemice o nizkom napiiti sti dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prad, s
rotormi nakratko — zodpovedaji poiadavkém na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V stilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Zerpada.

. da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo slede¢im zadevnim dologilom:

ktiva o strojih 2006/42/ES

Cili Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo 1, §t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG dosezeni.

ktiva o elektromagnetni zdruljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, jski —

BG
EO-/leknapauws 3a choTseTcTane
Nleknapupawie, e NPOAYKTHT OTFOBAPA Ha CNEAHNTE UUCKBAHNS:

Mawuna aupekTusa 2006/42/E0
LienTe 3a 3aMTa Ha pasnopen6aTa 3a HACKO HaNpexXeHMe Ca ChCTaBEHN CINAcHO
Mpunoxenue I, N¢ 1.5.1 oT [lupekTusaTa 3a Malnny 2006/42/EC.

2004/108/E0
2009/125/€0

3a CBBP3aHY C eHep

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

zahteve za okoljsko primemno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

e enekTpogsuraTeny 50 Hz — Tpucasen Tok, TpKanaLy ce
[narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST Ha U3UCKBAHWATA 32 eKOAU3AIiH Ha PernameHT
640/2009.

CHINacHO U3MCKBAHWUATA 3 EKOAM3AIH Ha PernameHT 547/2012 3a BoAHM NOMNM.

vané normy, najmé: pozri predchadzajicu stranu

i standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

CTaHAapTV: BX. NpeaHaTa CTpaHmua

MT
Dikjarazzjoni ta’ konformita KE
B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti l
gejjin:
Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE
L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |. Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.
Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija
i iéi b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
iti kodisit 640/2009.

HR
EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smjemnice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/€Z

Smiernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,

ji jski — j jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

SR
EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ

Ciljevi zatite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2

Korizéeni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s jenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

i: ara |-pagna ta’ gabel

norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

i standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu
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Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Autdnoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo - Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+5511 2923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France
WILOS.AS.

78390 Bois d‘Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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